CMS 730 S (H1E 554)

ahfFSRE 004

0152009 A H ik
X5 253 374 04 CN



5 BRA< %8 CMS 730 S (H1& S T 0 L L

554) THE RIGHT WAY TO KNIT
AR A 1t BH

AL

XSO, T AT SR N 7, U AR B3 VR AT I DA R AT
TRATPHG GRS ™ ST R R AT T AT HOR BB L.

XA H SR W 00 A AN 13

©

H.Stoll GmbH & Co.KG
Stollweg 1

D-72760 %' {HREARAR, i [E.

F 1R +49 (07121) 313-289
+49 (07121) 313-347, fLH.:
e-mail: spareparts@stoll.com

JE S 04/2009 B E 004 X5 253 374_04_CN



STOLL CMS 730 S (Hl2 e

THE RIGHT WAY TO KNIT 554)

A

EREIR

Vb SR T .

NI Fe 50 ORAT FRHL AR 2R 2.

e & AE, BATLAE W N e, WA rA D
1. HLE, Hl5, ¥l&ES,

2. B, B, RS UREE.

A FH AT A% X
AT IS B, 20 STOLL Jif ™45 fF.

X5 253 374_04_CN

ATRETCIE 2 NI

BB E 004

JE X7 04/2009



SE R

HI3F +49 (7121) 313-289
Hiff +49 (7121) 313-347

HLUFHEF:  sparepartsfistoll. com

H. Stoll GmbH & Co. KG
PO box 2544

D-72715 Reutlingen

s CMS 730 S (H1#
554)

I FELE e

HLTE

LR
“‘r 1 5
] :

FE L

LAY

LS

L HE L
H.IJH-' =

Sirix +5
L
e 3
BT
5| HE FRin = "I

JE S 04/2009

SR

B E 004

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

X5 253 374_04_CN



STOLL CMS 730 S (Hl2 e

THE RIGHT WAY TO KNIT 554)

R
i AZ A, 1SS LT 25

7 =P
3 VA AiNGR

X WAL E S AL EARIRTT (X).

XE Rt B AN T

(X Ve | BRI SR TR B 21

(X) | RSO E SR A LA

@ TN | EEIH@ERL, T

N IR ONTY NN DL

%%%}é TR, A EREAI N EOK.

bt — LA

X
;Ly o 1 2 U P
\\_ _._,’,I
T B A R
KRf
- Bk R W o 9 — A3 4 R
= A
@] A

X5 253 374_04_CN BB E 004

JE X7 04/2009




6 s CMS 730 S (H1#
Ji5E
8 28 )
AEh
(Nm] +£10% (EH g =0.12) |48 8,8 12,9
M3 0.6 1,2 2,5
HH 18] PR &0 M4 1,2 2,5 5
M5 25 5 9
M6 5 9 18
Ma 18 40
M10 40
M12 80
MR B KT
» B ER T
W-NERE. B, BYLAIE, B, B, TR MNFE (L) TIH.
= H¥EFEAR T

EHEHFATEFMENRL  RPBLITBE:

BUEHBE, BBERX, REMXENRLAZS CNEHBTATBHFLERNIRL.

» EREREAETTIRNDELAMNEFTFEERMERL.

JE S 04/2009

B E 004

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

X5 253 374_04_CN



S T 0 |_ |_ CMS 730 S (L& KR FI&R

THE RIGHT WAY TO KNIT 554)
I-I-I

NEAYIES]

B T ettt 2
B0 e e 3
B B ) e, 5
T e 6
I 1) v 2P P PPPRRPRPIN 11
B R T e 12
G ] e e 13
R 1 S = | OSSR 14
R T e, 15
T e e 16
B T R 2 e 17
Bl R e 18
R B 3,5, 2 et 19
g R EB,5.2 et 20
R B 5.2 e 21
g R B 5.2 e e 22
B R BB 2 e e 23
T T R EB.2 oo 24
R B 7.2 e 25
g R BT .2 e e 26
R B 9.2 e 27
T T R B D2 oo 28
S T e e 29
I B e, 30
B A B I I I e 31
B T e 32
Bl et 33
L AR URRURRI 34
L i 111 SRR 35
T E3,5.2 4 EB.2 (TR ettt 36
T E3,5.2 4 EB.2 (JEEHE) et 37
A EB.2+ ET.2 (THHB). oottt 38
T EB.2+ ET.2 (JEETE). oot 39
T =L T 310 YOO 40
T ED.2 (JEEHB). vt 41
A R A5 T T BB 00 e e 42

X5 253 374_04_CN BB E 004

JE X7 04/2009



8 REEIE CMS 730 S (HL &
554)
IR T =418 (E3,5.2 + E5.2 + EB.2+ E7.2) c.ooiieieeeeeeeeee e 43
T T A E B D2t 44
B B A TR B E 3,52 e 45
A B i Uy L =t 3 SRS 46
B B A TR B EB.2 et 47
A R R B T T B 7.2 e 48
S R B A R B B 7.2 e, 49
A R R B R T B 7.2 e 50
A R B T T 9.2 et 51
8 R B A R B B2 e, 52
A R B T T 9.2 e 53
B B e e 54
B G T DB AL ] oo 55
B L A I R D B A Bl e 56
B e 57
L et 58
LTl e e 59
B L B Tl e, 60
A I e =y | SRS 61
G R B e 62
T e SRRSO 63
B g B 0 oot 64
N s = 21 RS SRR SRR 65
AN B T T T R B et 66
E N = b e SRS 67
B e 68
I o~ v SRRSO SRR 69
A A R 2 T 17K e e 70
e Iy N1 ey < RS URRRRRS 71
B T T e 72
o R e 73
QLA o 1R S SRS 74
BT 2B 58 IT] et e, 75
B B e 76
B T e 77
T B L e e 78
T e 79
7y | SRR 80
e Vi it R TUT U U USRS 81
o T e, 82
A ) e 83
e B T e 84
1 I o USRS 85
L T iy - OSSOSO S SRR 86
L L= oy SRR 87
b Loz oy USSR 88
oy RSOSSN 89
e 90
i Y17 04/2009 B A 004

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

X5 253 374_04_CN



STOLL CMST730S (B KESIE

THE RIGHT WAY TO KNIT 554)

BB AR ZEIHI e 91
B ) 2 A 17 e 92
G Tl Lo oy I SRR URRRRR 93
B A oottt ttnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnen 94
T AL et 95
2 T e e 96
A 2 T e e e 97
A A T T <o 98
e VAT s USRS URRRRRR 99
e VN T Y Ay < PR U TR U TSRS URR 100
BRI B oot 101
ER MR 102
R B B e, 103
B e e 104
18,22F124 FIKE [ 20 ZR 2 oo e 105
R e 106
o 0 B e 107
o B T T e 108
S e 1L 11 USSR USSR 109
ey A TSRS SRR 110
A a0 B e 111
A T T e 112
A TR T e 113
T e e 114
S 1= USSR SUSRSURRRRR 115
B R e 116
B L A I D i e 117
o I e e 118
A I e e 119
T D8 S E .. et 120
S - SRRSO S U UR USRS 121
2 T 28 e e 122
B R e 123
B B e 124
B B o oeeeeeeee ettt nnnnnnnnnnnn 125
B N B et 126
== 4 USSR SRR 127
T R e 128
B T e 129
B T L B e 130

X5 253 374_04_CN BB E 004

JE X7 04/2009



10 RAFI& CMS 730 S (HLE
554)
S T A 2 L OO 131
DR TE G oottt en e 132
F - OO 133
AT ettt ettt ettt et et et e e eae e eananns 134
AL ettt aneaens 135
JEAXZR ettt 136
S SRR 137
PDF RS IR B T oo 138
TRBEZZ oottt ettt 139
Rl = TSRO 140
AEBT LT EA0-18. oottt 141
ZUHLHLZE 1 OKC oo 142
ZUHLELZ 2.ttt 143
BERIRRZLELIR oo 144
L 72" ettt 145
HLBEZELE ..ottt ettt ae e 146
B T IO e 147
e X1 1< OO 148
X, 1< OO 149
D5 SRRSO 150
= OO 151
N e 7 = OO OU 152
UL <ottt 153
G L O RORRO USSR 154
BEAHRIETEDBE oo 155
HRAE LD BEHLIR ottt 156
R e 1 SOOI 157
N T B o SO 158
UREDGIDEE A4 e 159
A=y (T (g v ) W 160
A S e (<011 o 1) TSR 161
R 2 (1 I 1 &4 TR 162
BRI TIT L ottt 163
JEEEB BRI vttt 164
JEMZDFETHRIFRE oottt 165
i 8 OO 166
I 17 04/2009 TR A 004

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

X5 253 374_04_CN



S T 0 |_ |_ CMS 730 S (H12 EH B 11

THE RIGHT WAY TO KNIT 554)

eyl

X5 253 374_04_CN BB E 004 JE X7 04/2009



12 EHRRB CMS 730 S (12 STOLL

554) THE RIGHT WAY TO KNIT
B FKER
frE | 4% wins || B |4 FEAE
z BB AAETEEE
1 [ feap® 2 BB |

JE S 04/2009 B E 004 X5 253 374_04_CN



STOLL CMS 730 S (L2 EBRRB 13

THE RIGHT WAY TO KNIT 554)
&3
PLE | B INIAR=S e | K FRIRE
z 1B E 23 | HEANE B 242 413
11 WG T 240 743 A23 | AR % 512 213722
12 |4k ) Hk 251 581 23b | i A e ik 241 823
14 | Ui et 50AT10/6370 253850 | |523 | iZZ41E M8x12 023138
16 | friisg 222009 | |910 | IZRM10X12 023 471
17 |k 200661 | |907 | EZjiElH M10X25 020 157

X5 253 374_04_CN BB E 004 JE X7 04/2009



14 5 MR CMS 730 S (H18 STOLL
554) THE RIGHT WAY TO KNIT
LA f i)
fr | 48K FRiS fr | &% FRiS
B B
I BAMEEEE 240743 | |2 | wiME A& 240 742
1 VG s 240 741 21 [ fLahhK 241 654
11 | MG Dk 240 740 22 | iR 240 616
12| Bk 227 662 23 | 5% 57 AT1018 242 039
13 | B & 250 HP-S5M 1050 NG 240 628 24 | bk 222 100
510 | 1225 M8X16 023 629 520 | #2215 M8x35 020 144
500 | #2iiElE M10X25 020 157 521 | B 68x2.5 022 914
501 | [&] i 10,5X25X2,5 022 178 522 | @Ekih& 6207-2RS 022 915
523 | ik )13 E 30x55 023 208
524 | iz421ig M8x25 12.9 020 142

JE S 04/2009

B E 004

X5 253 374_04_CN




S T 0 |_ |_ CMS 730 S (H12 EEH AR 15

THE RIGHT WAY TO KNIT 554)
7k 3R

PLE | B INIAR=S PLE | ZFR FRIRE
z B R IHA 251 581 500 | i EREI& 6205-2RS 023 559
1 DAL RS 251 560 501 | BR221E M10x25 023 751
2 il 251 579 502 | U#[El 020 874
3 ik 5 251 580 504 | #iEH 25x1.2 251 617
502

X5 253 374_04_CN

BB E 004

JE X7 04/2009




16 EH B CMS 730 S (H12 S T 0 L |_
554) THE RIGHT WAY TO KNIT
E#

& | B FRiRE fiE | 4 PR

z BB 504 | iZ221E M5x12 020 132
1 A AT IR Sk 241 454 505 | U#p 022 175
2 Tl Ak 227 605 507 | #} 0,03x11x80 023 286
3 ST 7 253 262 508 | # - 0,05x11x80 023 287
4 MR T 2 F 229 396 509 | #450.03x15x63 023 482
5 BERE TR 235736 510 | #4J10.05x15x63 023 483
6 FeMIBERS 4% 213 799 511 | #40.1x15x63 023 484
7 MR 241 853 512 | #4/70.2x15x63 023 485
8 Sub4% 206 382 518 | %4} 0.03x15%75 023 395
9 W Bz Al 150 S5M 425 229 280 519 | #4J} 0.05x15%75 023 396
13 | U)s Btk 240722 520 | #4) 0.1x15x75 023 397
19 PR 02 22 222 645 521 | #4)4 0.2x15x75 023 398
20 | @it 232 544 900 | i#Z42IE M6x12 022 795
21 I EERY T 232 543 901 | Ryib&iELz M6x10 023 183
500 | 4Z#21iE M4x4 022 767 902 | 2421 M8x35 020 144
501 | #2221 M6x16 023 116 903 | iE221iH M8x25-12.9 020 142

JE S 04/2009

B E 004

X5 253 374_04_CN




S T 0 |_ |_ CMS 730 S (H12 EEH AR 17
THE RIGHT WAY TO KNIT 554)
B R 2
FrE | SFK bR 7 | %K FrifE
"
1 T 3TN 223864 | |5 | AN KAL)
4 o 214 584 56 | IR 202 597
501 | iB221iF M6x8 023 411 550 | 122215 M8x16 8.8 023 144
503 | 12421l M6x16 020 135 551 | % S6 022 752
5 BAPLKAL B 8% 241 430 552 | iZ#21iF M8X30 020 143
51 | PlLufEmhae 241 404 553 | IZ421iF M6x16 020 135
52 | HEifkahEs 251 262 554 | #2221 M6x12 020 134
53 | e 226 111 555 | R ylf%ig2z M5x6 023 284
54 KT 230 698 556 | [ { 026 489
55 | i didRkras 204 688

X5 253 374_04_CN

BB E 004

JE X7 04/2009




18

EHR

JE S 04/2009

IR

CMS 730 S (L&
554)

B E 004

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

X5 253 374_04_CN



S T 0 |_ |_ CMS 730 S (HLE B 19
THE RIGHT WAY TO KNIT 554)
PR E3,5.2

P& | 8K (AN P | 4R AN
3 BAH SR E3,5.2 241 290 19 | JEsmpuE 218 725
1 AR JEEA E3,5.2 241 406 20 | R HuE E7 218 930
3 HA 4l RE E3,5.2 241 829 21 | E RIS R K 235 241
4 JEEHT E35.2 240513 22 | s 235 251
5 &% 235177 23 | &y 240 604
7 E3,5.20L4% LI F 241223 24 | [RAIEZZ AWS 235 243
8 E3,5.20La% FIiksr A 240815 25 | AR 235 244
9 E3,5.20L4% ALk e 241 334 27 | E35.20la% EMSEY 245192
10 | E3,5.2014% Lyl A 245 187 28 | E3,5.20L#s LHIBRER DI 241 307
11 E3,5.2414% 2% 517 241 261 43* | T 230742
12 | E3,5.20Las LISl 240 514 501 | 221l M5x8 023 154
16 | $EREIZ2 4800 2.0 mm 218 676 502 | 12221 M6x12 020 134
18 | #EEHY 235242 900 | ig#2iiF M8X30 020 143

X5 253 374_04_CN

BB E 004

JE X7 04/2009




20 £ CMS 730 S (H12 S T 0 L |_
554) THE RIGHT WAY TO KNIT
HELLETIR E3,5.2
fE | B Fris A8 | BFR PR
2 I 5 L4k @93.4 218 674
6 E3,5.20l2% LR Rl puE 251089 26 | # )4 R FERE E3,5.2 241 231
13 | #AJEFR A e E5.2-9.2 236 976 29 | JRaIEHF 237 177
A13 | AN TFEMIBR A7 e E5.2-9.2 235 175 30 |5|1&% 233023
13b | i #HE /1 )7 B-M6 023 897 31 SEHZE 91.6 251093
14 | A MIRA He ES.2-9.2 236 977 500 | #2221 M3x6 022 589
A14 | A PR fr B E5.2-9.2 235170 | (503 | #2221 M5x12 020 132
15 N 22 20.8 234 947 40* | #ipl 218 230 744
16 N 22 HARh 2.0 218 676 42 | W 212 202 600
17 | [Eehsk 02.8 218 730 540* | I 22 1F M5x12 020 032
22 T E3LE 235 251 541* | #45 5.3x18x1.5 020 909

JE S 04/2009

B E 004

X5 253 374_04_CN




S T 0 |_ |_ CMS 730 S (H12 £ 21

THE RIGHT WAY TO KNIT 554)
PR ES.2

il | SF PR fiE | 4 PR
3 BT GERR E5.2 241 287 19 | ERE&EIE 218725
1 G 4T IR E5.2 238 132 20 | FrEEHUE E10 218 726
3 A A BE E5.2 241830 21 | EE AR 235 241
4 5 B E5B.2 237 963 22 | HERLE 235 251
5 K14 235177 23 | 240 604
7 Hhia] f ES.2 237 967 24 | [RATERZZ AWS 235 243
8 k%t E5.2 237 969 25 | [ffriEs 235 244
9 14k 4 E5.2 237 941 27 [ B4p E52 244 371
10 | Uik E5.2 244 369 28 | mAEEVIEEFY 237 057
11 | BU+500 E5.2 237 943 43* | R T 230 742
12 | 4} E5.2 237 965 501 | iZ220F M5x8 023 154
16 | #pEAN22 HAA N 2.0 mm 218 676 502 | #2225 M6x12 020 134
18 | $E4HY 235 242 900 | %21 M8X30 020 143

X5 253 374_04_CN

BB E 004

JE X7 04/2009




22 £ CMS 730 S (H12 S T 0 |_ |_
554) THE RIGHT WAY TO KNIT
L4 R ES.2
fE | B Fris A8 | BFR PR
2 I 5 L4k @93.4 218 674
6 i E5.2 251090 26 | H 4 REHREEE E5.2 237 961
13 | AR AT E5.2-9.2 236 976 29 | 5B 237 177
A13 | AN TFEMIBR A7 e E5.2-9.2 235 175 30 (2% 233023
13b | # % ) )+ B-M6 023 897 31 | FEh4k 01.6 251093
14 | A MIRA He ES.2-9.2 236 977 500 | #2221 M3x6 022 589
A14 | A PR fr B E5.2-9.2 235170 | (503 | #2221 M5x12 020 132
15 | AN 0.8 234 947 40* | MM 218 230 744
16 HEN 2 HAR R 2.0 218 676 42 [ WiR 612 202 600
17 SEHZE 02.8 218 730 540* | I 22 1F M5x12 020 032
22 T E3LE 235 251 541* | #45 5.3x18x1.5 020 909

JE S 04/2009

B E 004

X5 253 374_04_CN




S T 0 |_ |_ CMS 730 S (H12 £ 23

THE RIGHT WAY TO KNIT 554)
PR E6.2

il | SF PR fiE | 4 PR
3 BT GERR E6.2 236 181 19 | ERE&EIE 218725
1 UG 4T K E6.2 235258 20 | FrEEHUE E12 218 727
3 A A BE £6.2 241 831 21 | E X, 235 241
4 $EEE A E6.2 235129 22 | HERLE 235 251
5 K14 235177 23 |y 240 604
7 i) E6.2 235 030 24 | [RAVIZZ2 AWS 235 243
8 %t E6.2 230 810 25 | [ffriEs 235 244
9 H1.4k Y 4% E6.2 236 650 27 [ B4F E6.2 245 193
10 | Uik E6.2 245 188 28 | mAEEVIEEFY 237 057
11 | 8500 E6.2 236 695 43* | R T 230 742
12 | 4} E6.2 236 236 501 | iZ220F M5x8 023 154
16 | SR HAE N 2.0 218 676 502 | #2225 M6x12 020 134
18 | $E4HY 235 242 900 | %21 M8X30 020 143

X5 253 374_04_CN

BB E 004

JE X7 04/2009




24 £ CMS 730 S (H12 S T 0 |_ |_
554) THE RIGHT WAY TO KNIT
HELLETIR E6.2
fE | B Fris A8 | BFR PR
2 I 5 L4k @93.4 218 674
6 ) ELIE E6.2 251 091 26 | 4R R E6.2 235 069
13 | AR E5.2-9.2 236 976 29 | 3E5EFT 237 177
A13 | AN TFEMIBR A7 e E5.2-9.2 235 175 30 |5|1&% 233023
13b | #EAHE S B-M6 023 897 31 SEHIZ 01.6 251 093
14 | A MIRA He ES.2-9.2 236 977 500 | #2221 M3x6 022 589
A14 [ H A DI BT Bk E5.2-9.2 235170 | (503 | #2220 M5x12 020 132
15 N 22 20.8 234 947 40* | #ipl 218 230 744
16 N 22 HARh 2.0 218 676 42 | W 212 202 600
17 | ek 02.8 218730 540* | #2221l M5x12 020 032
22 ) EIE 235 251 541* | #45 5.3x18x1.5 020 909

JE S 04/2009

B E 004

X5 253 374_04_CN




S T 0 |_ |_ CMS 730 S (H12 £ 25

THE RIGHT WAY TO KNIT 554)
PR E7.2

il | SF PR fiE | 4 PR
3 BT GERR E7.2 253 950 19 | ERE&EIE 218725
1 WG K E7.2 253 430 20 | [rEEHUE E14 219 686
3 A A EE E7.2 252 639 21 | EE AR 235 241
4 ¥ FET.2 237 964 22 | e 235 251
5 K14 235177 23 | 240 604
7 W) E7.2 237 968 24 | [RfriE2z AWS 235 243
8 L ET.2 251 063 25 | [ffriEs 235 244
9 B4 ET.2 237 942 27 | SYHET.2 252 674
10 |yl E7.2 252 675 28 | mAEEVIEEFY 237 057
11 | 850 E7.2 252 676 43* | R T 230 742
12 | 4t (E7.2) 252 632 501 | iZ220F M5x8 023 154
16 | #pEAN22 HAA N 2.0 mm 218 676 502 | #2225 M6x12 020 134
18 | $E4HY 235 242 900 | %21 M8X30 020 143

X5 253 374_04_CN

BB E 004

JE X7 04/2009




26 £ CMS 730 S (H12 S T 0 L |_
554) THE RIGHT WAY TO KNIT
HEEEH R ET.2
fE | B Fris A8 | BFR PR
2 I 5 L4k @93.4 218 674
6 iR E7.2 250 935 26 | H 4 REHREEE E7.2 237 962
13 | #AJEFR A e E5.2-9.2 236 976 29 | JRaIEHF 237 177
A13 | AN TFEMIBR A7 e E5.2-9.2 235 175 30 (2% 233023
13b | #4154k J i B-M6 023 897 31 |tk 016 251093
14 | A MIRA He ES.2-9.2 236 977 500 | #2221 M3x6 022 589
A14 | A PR fr B E5.2-9.2 235170 | (503 | #2221 M5x12 020 132
15 | AN 0.8 234 947 40* | MM 218 230 744
16 HEN 2 HAR R 2.0 218 676 42 [ WiR 612 202 600
17 SEHZE 02.8 218 730 540* | I 22 1F M5x12 020 032
22 T E3LE 235 251 541* | #45 5.3x18x1.5 020 909

JE S 04/2009

B E 004

X5 253 374_04_CN




S T 0 |_ |_ CMS 730 S (H12 £ 27

THE RIGHT WAY TO KNIT 554)
PR E9.2

P& | K FRiRE fiE | 4 PR
3 BT GERAR E9.2 241 289 19 | ERE&EIE 218725
1 W55 R E9.2 241 464 20 | [rEEHUE E18 224 705
3 A A EE £9.2 241833 21 | EE AR 235 241
4 B E9.2 240 512 22 | HhaBE 235 251
5 K14 235177 23 | 240 604
7 ) E9.2 241 254 24 | [friE22 AWS 235 243
8 P E9.2 243170 25 | [RfriRe 235 244
9 FLZR 40 E9.2 242 306 27 | 82K E9.2 245 195
10 | yik&) EQ.2 245190 28 | MEPIE ) E9.2 242 305
11 | BU+500 E9.2 242 304 43* | R T 230 742
12 | 4} E9.2 236 260 501 | IZ221E M5x8 023 154
16 | WML Hi5N 2.0 218 676 502 | #2225 M6x12 020 134
18 | JEFH 235 242 900 | %21 M8X30 020 143

X5 253 374_04_CN

BB E 004

JE X7 04/2009




28 £ CMS 730 S (H12 S T 0 L |_
554) THE RIGHT WAY TO KNIT
S5 R E9.2
fE | B Fris A8 | BFR PR
2 I 5 L4k @93.4 218 674
6 ) ELIE E9.2 251 092 26 | 4R R EQ.2 241 230
13 | #AJEFR A e E5.2-9.2 236 976 29 | 5B 237 177
A13 | AN TFEMIBR A7 e E5.2-9.2 235 175 30 (2% 233023
13b | #4154k J i B-M6 023 897 31 |tk 016 251093
14 | A MIRA He ES.2-9.2 236 977 500 | #2221 M3x6 022 589
A14 [ H A DI BT Bk E5.2-9.2 235170 | (503 | #2220 M5x12 020 132
15 | AN 0.8 234 947 40* | MM 218 230 744
16 HEN 2 HAR R 2.0 218 676 42 [ WiR 612 202 600
17 SEHZE 02.8 218 730 540* | I 22 1F M5x12 020 032
22 T E3LE 235 251 541* | #45 5.3x18x1.5 020 909

JE S 04/2009

B E 004

X5 253 374_04_CN




S T 0 |_ |_ CMS 730 S (L& 07 29
THE RIGHT WAY TO KNIT 554)
Je2h /B LA E.
PE | B FRiRS AE | &FK FRiRS
3 AL BYL 214 257 10* B 231 795
1 A i ds 214 188 500 B2 iEiE Maxa5 023 419
2 P 214 256 510* | RylF4IE22 M6x10 023 183
4 B 25k 225/3.2 008 321 511* | UH\JE 6.4x15x1 020 902

X5 253 374_04_CN

BB E 004

JE X7 04/2009




30 &HER CMS 730 S (W& S T 0 L L
554) THE RIGHT WAY TO KNIT

ki)

8 | HK PR g | B PR

z A i 214 188

1 L 215078 6 AT P30 214 191

2 LS| UL 221 211 7 B 6M182 213 890

3 W TR A 235 501 8 Ey 214 185
3a | HEAMEIE R 235 500 9 ch iR 214 704
3b | FHER 234 993 500 | iZEJElE M3X28 022 350
3c | il 6eM111 213 889 501 | 1%l M4x40 023 095
510 | UH[EAS.3 020 871 502 | P32 M3x4-45H 022 674
511 | Bix ¥ 5x0.6 023 347 503 | U#JE 3.2 020 877

4 'E 214 240 504 | 222 M5x8 023 319

5 IE k% 213 893 505 | U E5.3 020 880

JE S 04/2009

B E 004

X5 253 374_04_CN




S T 0 |_ |_ CMS 730 S (H12 £ 31

THE RIGHT WAY TO KNIT 554)
T AL B I A AE

fE | B FRIRS e | B FRIRS
| e 215 078

1 b 214182 | [10 | fLEsirr 213 721
2 | EAMEES Dk 213815 | |11 P 222 822
3 | BAfELk 213819 | [12 | 4% 222933
4 Lk Ik PK245 213 732 501 BR 221 M3x10 022 991
5 | RSB 222 821 502 | 122218 M4x10 023 136
9 | tiEs 4 80S3M300NG 213 891 503 | iZiElE M3X8 022 582

X5 253 374_04_CN BB E 004 JE X7 04/2009



32 R CMS 730 S (Hl& STOLL
554) THE RIGHT WAY TO KNIT
®ERE
FrE | ZF FrifE A& | ZFK FrifE
b3 AR 214 256
1 e 214 288 6 e 224 698
2 o= 227 073 7 A 224 701
3 AT R FER 251720 500 | #ZjiglE M3X12 022 648
4 T AR T K 222 821 501 | IZ£2IEH M4x6 020 019
5 Je 2By 2 LR 216 408

JE S 04/2009

B E 004

X5 253 374_04_CN




S T 0 |_ |_ CMS 730 S (H12 sk 33

THE RIGHT WAY TO KNIT 554)

Pk

X5 253 374_04_CN BB E 004 JE X7 04/2009



2 sk CMS 730 S (H.2 STOLL

554) THE RIGHT WAY TO KNIT
WlkH a7 2R
P& | %K FRiRE & | B FRiRE
z BNk
E3,5.2 241 957 12 TR () 241 411
E5.2 241 285 13 BT 212 204
E6.2 236 183 14 iRg 212 392
E7.2 241 286 16 R 250 274
E9.2 241 958 17 PR 250 275
1 AT =1 19 ZoM)iG i8R 2R 245 323
E3,5.2+5.2 241 284 20 A5 M5 B S 2R 245 324
E6.2+7.2 236 143 501 | #2205 M4x10 023 136
E9.2 241 976 50% | GV H 237 050
2 DU — A e 236 199 51 | BAERIERA
TR 3 E EQ.2 254 294 E3,5.2+5.2 243 077
4 AN FLPBAEE) 241 080 E6.2+7.2 235410
5 P rh g R 2b2R AL 8)) 241 081 E9.2 243 076

JE S 04/2009 B E 004 X5 253 374_04_CN



S T 0 |_ |_ CMS 730 S (H12 sk 35

THE RIGHT WAY TO KNIT 554)
MLk 4 Y, B R4
PLE | B INIAR=S g | AR bR
z BAHLL 8 WA S Y 236 101
E3,5.2 241 957 9 RILE A 3 =41 PR Lk 236 200
E5.2 241285 | [10 | PrblE BRI 236 102
E6.2 236 183 11 BANERE RS
E7.2 241 286 E2-8 (E3,5.2) 216 218
E9.2 241 958 E10-12 (E5.2+6.2) 216 219
3 R BT A E14 (E7.2) 229 300
E3,52 242 278 E16-18 (E9.2) 220 114
E5.2 237 708 18 A s 73 12 i)
E6.2 241258 E7.2 253 197
ZoM E7.2 253 972 E3,5.0+E5.2+E6.2+E9.2 254 998
E7.2 ik 253973 | |21 | WA 236 121
Al E7.2 253974 | [25 | dE/4itss 730S OKC 236 067
70 E9.2 254242 | [44 | S 242 046
E9.2 ik 254243 | |50 | 52k BNl 7308 236 887
Al E9.2 254 244 | [900 | iZjjziE Maxa5 023 419

X5 253 374_04_CN BB E 004 JE X7 04/2009



36 Hlk CMS 730 S (H12 S T 0 L |_
554) THE RIGHT WAY TO KNIT
=# E3,5.2 + E5.2 (TH &)
PE | AR Fris fE | A Fris
3 AL =F B E3,5.2+5.2 241284 | |32 | #AEHEEE 236 293
18 | fF 235 461 32a | G40 235 547
19 | Hgiae 235 462 32b | BTG 236 144
20 | % 235 463 32c | Pl 235 550
24 | A NS H S e 235 227 32d | mEM 235 546
25 | oGm0 235738 530 | RUTFFIZZZ M4x8 020 294
26 | A MBS AN LR TR Ay I AR 235 230 532 | L4503 060x3.23x12.5 236 507
27 | Fe A AN SR8 7k 7 B0 MR AR 235749 930 | #2225 M4x16 020 131
28 | B0 235237 | |33 | Wahhik 235 556
29 | ZemipkE e 238699 | | 501 |IZZ2iE M4x8 020 091
30 | Al T 238 700 508 | i 44 4x8x0 8x14x0.5 023 501
31 | fliRm 235548 | | 509 | U4 020 879

JE S 04/2009

B E 004

X5 253 374_04_CN



S T 0 L |_ CMS 730 S (H12 sk 37
THE RIGHT WAY TO KNIT 554)
=f E3,5.2 + E5.2 (&)
ALY FRiRE P& | B FRiRE
I | BAYUF=#PE E3,5.2+45.2 241 284
1 L = fR 235796 | |13 | TEA MRS =44 235 456
2 Jef 8 = ff E3,5.2 + 5.2 244985 | |14 | LEMEEERE =40 235 457
3 F M = E3,5.2 + 5.2 244996 | |15 | rfgmdiX = 40 236 440
4 JEMIFE RSy E3,5.2 + 5.2 237 895| |16 | A JEHEBEE =48 235 459
5 AT B2y E3,5.2 + 5.2 237896 | [17 |Hmalxik=10 235 460
6 WY = E3,5.2+5.2 237897 | |21 | JEAHW 235 701
7 i =4 E3,5.2+5.2 237898 | [22 | JEuRAL =10 235702
8 ¥ =1 E3,5.2 + 5.2 237899 | (23 | Bix 235223
9 oS —ANSebel 5k 7853 el = #h E5.2 241282 | | 500 | uZjiElE M3X8 020 081
10 | AL NES —Brek sk o Bl — ff E5.2 241283 | [501 |Z42IiE M4x8 020 091
11| A MAT R = 235454 | [502 |H2421E M4x16 023 123
12| TR AT A = 235455 | | 504 | JRyiBFIRZZ M3x6 020 286

X5 253 374_04_CN

BB E 004

JE X7 04/2009




38 Hlk CMS 730 S (H12 S T 0 L |_
554) THE RIGHT WAY TO KNIT
=f E6.2 + E7.2 (TH#P)
i E | K PR A s PR
I  BNME=fE2+7.2 236 143 | [32 | dAEsihpkE E 236 293
18 | #F 235 461 32a | G4k 235 547
19 | ijgiEs 235 462 32b | HATFEGH 236 144
20 | 235 463 32c | s 235 550
24 | BRIk e 235 227 32d | %MK 235 546
25 | oGm0 235738 530 | RUTFFIZZZ M4x8 020 294
26 | A ANERIE K ) B AR 235 230 532 | [R5 060x3.23x12.5 236 507
27 | Fe A AN SR8 7k 7 B0 MR AR 235749 930 | #2225 M4x16 020 131
28 | B 235237 | |33 | iEahihk 235 556
29 | Ak 238699 | [501 |24z M4x8 020 091
30 | A o 238700 | | 508 | fic {44 4x8x0 8x14x0.5 023 501
31 | #&#R 235548 | [ 509 |U#|y4 020 879

JE S 04/2009

B E 004

X5 253 374_04_CN



STOLL CMS 730 S (Hl& Bk 39
THE RIGHT WAY TO KNIT 554)
=44 E6.2 + E7.2 (JEI)
A=Y S bRl & | K bRl
z BN =/ E6.2+7.2 236 143
1 s =R 235796 | |13 | T4 IR AT = £f 253 266
2 JE A8 = E6.2 + 7.2 253367 | |14 | EEEAERA = 235 457
3 AR FE =41 E6.2 + 7.2 253368 | (15 | higmAR =10 236 440
4 LEMTT B4 E6.2 + 7.2 235426 | |16 | A UK ESERE =M 235 459
5 AMITFIST 5 E6.2 + 7.2 235427 | |17 | RERKR =1 235 460
6 s =4 E6.2 + 7.2 251853 (21 [L At 235701
7 =M E62+7.2 235429 | |22 | IR =14 235 702
8 Pl =41 E6.2+7.2 251854 | (23 | &) 235223
9 e AR ETK S 305 (F ke = ff E6.2 + | 253 128 | | 500 | 12 jgli M3X8 020 081
7.2
10 S AR BT 305 (P e = /1 E6.2 + | 253 129 | | 501 | 12421 M4x8 020 091
7.2
11 THER AT = £ 253265 | [502 |iZZIE M4x16 023 123
12 TR (Al A —£f 253 273 | | 504 | yifEuEZZ M3x6 020 286

X5 253 374_04_CN

BB E 004

JE X7 04/2009




40 Hlk CMS 730 S (H12 S T 0 L |_
554) THE RIGHT WAY TO KNIT
=4 E9.2 (TH&)
PE | AR Fris e | B Fris
I B E9.2 241076 | |32 | WA PR 236 293
18 | fF 235 461 32a | G4 235 547
19 | Hgiae 235 462 32b | BAFF LG, 236 144
20 | % 235 463 32c | Pl 235 550
24 | A4S B A 235 227 32d | %R 235 546
25 | oGm0 235738 530 | RUTFFIZZZ M4x8 020 294
26 | A MBS AN LR TR Ay I AR 235 230 532 | L4503 060x3.23x12.5 236 507
27 | Fe A AN SR8 7k 7 B0 MR AR 235 749 930 | #2225 M4x16 020 131
28 | B0 235237 | |33 | Wahhik 235 556
29 | ZemipkE e 238699 | | 501 | W2Z21E M4x8 020 091
30 | Al T 238 700 508 | i 44 4x8x0 8x14x0.5 023 501
31 | fliRm 235548 | | 509 | U4 020 879

JE S 04/2009

B E 004

X5 253 374_04_CN



S T 0 L |_ CMS 730 S (H12 sk 41
THE RIGHT WAY TO KNIT 554)
= E9.2 (IK¥)
o E | 4Fx PR fiE | 4 PR
I | EBNME=MAE02 241 976
1 IR 235796 | |13 | A OREA = 253 266
2 ek P = £ EQ.2 252553 | (14 | AEERERE =M 235 457
3 A0 58 = #A E9.2 252554 | |15 | hsumalixit =M 236 440
4 AEMTTF B4 E9.2 241466 | |16 | HIEFEE = 235 459
5 A FF 5B 4 E9.2 241467 | |17 | Hm48XKE =14 235 460
6 WRebiest = E9.2 252779 (21 LAt 235 701
7 FE =40 E9.2 241435 | |22 | JEEBRA =44 235702
8 18 = 4 E9.2 253342 | (23 | & 235223
9 T 5 AL Bl 5 53 (1) R pel — £ E9.2 253310 | | 500 |#ZjiEms M3X8 020 081
10 | A5 S8 AN 2R IEI5K o3 (1 i bel — £ E9.2 253131 (501 | 1221 M4x8 020 091
11| A MAT R = 235265 | (502 |#Z220E M4x16 023 123
12 | b (g = A0 253273 | |504 | [RyiRIZEZ2 M3x6 020 286

X5 253 374_04_CN

BB E 004

504

JE X7 04/2009




42 Hlk CMS 730 S (H12 S T 0 |_ |_
554) THE RIGHT WAY TO KNIT
2 A A0 1 s B = £

fE | B FRIRE PLE | BFR INIAR=S

29 | AMRE=F 238 699 30 | ANRE=A 238 700
29a | JeMipE = fh 235 753 30a | £iful e = £ 235 232
20b | SAFHSY 235 229 30b | SR 235 229
29c | AT 235 239 30c | BAZEFf 235 239
29d | SRS 238 092 30d | S 238 092
29e | LMIER 238 093 30e | £ fEMT 238 094
20f | HEANFE S —F A 238 681 30f | FEANA IS 3 AT 238 682
299 | HEANFE M —F A 238 696 309 | AL ES — 3 AT 238 697
29h | HEANFE SR = F A 238 686 30h | FEANA IS = 35 AT 238 685
291 | #T 235238 30i | 44T 235238
500 | 34 3x6 020 642 500 |34y 3x6 020 642
501 | U3 020 877 501 |U#JE3 020 877
502 | %% 1.9 023 565 502 | #3£ 1.9 023 565
503 | R4 0.45x5.05x63.14 023 706 503 | JE45#0 % 0.45x5.05x63.14 023 706
504 | %3¥f 3.2 021019 504 | 4 3.2 021019
505 | B Ff 4x8x0.3 023 428 505 | £ 4x8x0.3 023 428
506 | HisLiZ42 M4x12 023 075 506 | Hi3LIE 42 M4x12 023 075
507 | [fl 1% M5x6 022 580 507 | [&]52 1822 M5x6 022 580
508 | k4% 0.60x3.23x12.50 236 507 508 | 4% 0.60x3.23x12.50 236 507
900 | IZJiElE M3X8 022 582 900 | iZjjElE M3X8 022 582

JE S 04/2009

B E 004

X5 253 374_04_CN




S T 0 |_ |_ CMS 730 S (H12 sk 43

THE RIGHT WAY TO KNIT 554)
ViBE B =#4 B (E3,5.2 + E5.2 + E6.2 + E7.2)

L& | 4K ANVARE) L& | 2 ANVARE)
z BV =R 236 199 13 510 | 445 0.40x5.00x23.70 236 951
(E3,5.2 + E5.2 + E6.2 + E7.2)
1 BV 235795 511 | 22544 3x8 020 644
2 b = 229 906 910 | 4Z£21E M4x10 023 136
3 e = 235 961 14 | A JEMIBRAT = £ 236 966
4 k=S 235762 A4 | ZEfBRAL = Ay 236 009
5 Al = 235 962 15 | IRAL=4 241 721
6 e = £ 237 592 500 | #2421 M4x8 020 091
7 HM=A 237 593 501 | RyikFIZEZ M3x4 023 142
8 e = £ 237 590 502 | £} 0.03x12x75 022 828
9 A= 237 591 503 | #4J 0.05x12x75 022 829
10 | ZEMIBRA = £ 241722 504 | £4)70.10x12x75 022 830
11 H IR A — £f 241723 505 | 4} 0.2x12x75 022 831
12 | A BRAY = 241724 506 | gl M3X8 020 081
13 | ALBRAL =S 236 965 507 | #y5ikk—4h 0.05 242 495
A13 | £ifilBRAr— A 236 008 508 | H4)7ik%Et—=4h 0.1 242 496
b Yo 236 006 509 | H4yikkt =10 0.2 242 497
c GIEE S 236 004 900 | #221E M4x16 020 131

502
503
501 504

X5 253 374_04_CN BB E 004 JE X7 04/2009



44 Hlk CMS 730 S (H12 S T 0 |_ |_
554) THE RIGHT WAY TO KNIT
VIR = f4 E E9.2
L& | 4K PR fiE | 4 PR
z VIR 38 E9.2 254 294 13 | 510 | [E4E#% 0.40x5.00x23.70 236 951
1 RIS 235795 511 | 22544 3x8 020 644
2 e =1 229 906 910 | IZ421E M4x10 023 136
3 et = 242 347 14 | A TEMIBRAT = £ 236 966
4 = 242348 A4 | ZE IR = Ay 236 009
5 A MRS — 242 349 15 | BRA =48 241 721
6 e = £ 237 592 500 | 1421E M4x8 020 091
7 Al = £ 237 593 501 | RyibEIBZ2 M3x4 023 142
8 A=A 237 590 502 | 4} 0.03x12x75 022 828
9 F = £y 237 591 503 | # 4 0.05x12x75 022 829
10 | ZEMBRAT = 241722 504 | #F0.10x12x75 022 830
11 Hp ] R A — A 241723 505 | 4} 0.2x12x75 022 831
12 | A UBRAL = A 241 724 506 | iZjeE M3X8 020 081
13 | ALBRAL = 236 965 507 | #i%%F =4 0.05 242 495
A13 | £iflBRAL =8 236 008 508 | # ik =44 0.1 242 496
b Ferg 236 006 509 | ikE =4 0.2 242 497
c el A 236 004 900 |IZ#IE M4x16 020 131

JE S 04/2009

B E 004

X5 253 374_04_CN




STOLL CMS 730 S (H1& Mk 45

THE RIGHT WAY TO KNIT 554)
BRI E AR E3,5.2
PiE | A PR i | AR PR
z BNk B IR E3,5.2 242 278
16 | BB 235513 37a | JEJi E3,5.2-6.2 244 362
17 | & 238 043 37b | i E3,5.2-6.2 237 328
19 | LSRR E3,5.2 242 353 44 [ BAGH 242 265
20 | Lg% 3) E3,5.2 242 368 500 | ZjiElE M3X18 236 485
21 | e #%3) E3,5.2 242 369 502 | ik iEZ2 M3x8 241912
22 | ZENERHF M E3,5.2 242 354 503 | Ryt IZZ2 M4x8 241 913
23 | WA v E3,5.2 242 355 505 | [ UiBEIZZ2 MAx6 023 427
24 | pralEEE A E3,5.2 245172 516 | %¥% 2.3 021018
25 | A e Ik v E3,5.2 242 357 517 | 5k J#% 5.5x0.5x19.48 235 608
27 | T 235502 | 900 |iZZzIH M4x10 023 136

X5 253 374_04_CN BB E 004 JE X7 04/2009



16 Mk CMS 730 S (H1& STOLL

554) THE RIGHT WAY TO KNIT

EHIE B A/ EM E5.2

L& | 4K ANVARE) L& | 2 FRiRS
z BN E R ES.2 237 708

16 | BB 235513 37a | JEJi E3,5.2-6.2 244 362
17 | & 238 043 37b | i E3,5.2-6.2 237 328
19 | LRt ES.2 240 801 44 A B 242 265
20 | &g %3 E5.2-9.2 237 349 500 | ilEmE M3X18 236 485
21 A SR 5 E5.2-9.2 237 348 502 | myiEIZEZ2 M3x8 241 912
22 | ZeffERAT R ES.2 240 800 503 | Ryt IEZ2 M4x8 241 913
23 | WA v ES.2 240 797 505 | [ UiBEIZZ2 MAx6 023 427
24 | pfalEEE ;A E5.2 244 405 516 | %¥% 2.3 021018
25 | PEBZEME g A EB.2 240 796 517 | ik 1% 5.5x0.5x19.48 235 608
27 | T 235502 | 900 |iZZzIH M4x10 023 136

JE S 04/2009 B E 004 X5 253 374_04_CN



STOLL CMS 730 S (H1& Mk 47

THE RIGHT WAY TO KNIT 554)
BB E A R E6.2

PiE | A PR i | AR PR
z BB LW E6.2 241 258

16 | BB 235513 37a | JEJW E3,5.2-6.2 244 362
17 | #if 238 043 37b | i E3,5.2-6.2 237 328
19 | LGN 94 E6.2-7.2 236 610 44 A B 242 265
20 | AufsiAH %3 E5.2-9.2 237 349 500 | ilEmE M3X18 236 485
21 A G R A F£50 E5.2-9.2 237 348 502 | myiEIEZ2 M3x8 241 912
22 | FEWEARHT e E6.2-7.2 236 609 503 | Ryt IZZ2 M4x8 241 913
23 | WA v E6.2 237 867 505 | [ UiBEIZZZ MAx6 023 427
24 | e E R E6.2 245173 516 | %¥% 2.3 021018
25 | AR T E6.2 237 866 517 | 5k Jy#i3% 5.5x0.5x19.48 235 608
27 | YT 235502 | 900 |22z M4x10 023 136

X5 253 374_04_CN BB E 004 JE X7 04/2009



48 Mk CMS 730 S (W& S T 0 L L
554) THE RIGHT WAY TO KNIT
Zefui e B AT R E7.2
PiE | A PR i | AR PR
z AR TR E7.2 253 972
16 | BB 235513 37a | [ E7.2-9.2 244 363
17 | Eif 238 043 37b | I E7.2-9.2 240 720
19 | LR 9R E7.2 253 970 44 [ HBAGH 242 265
20 | PR ) ET.2 253 297 500 | ZjiElE M3X18 236 485
21 ZeBRI % 3) E7.2 253 296 502 | myiEIZEZ2 M3x8 241 912
22 | FEEURHTgnE ET.2 253 971 503 | myikIEZ2 M4x8 241 913
23 | NI Ry ET.2 251 801 505 | [ UiBEIZZZ MAx6 023 427
24 | Hhia)[E KR ET.2 253 293 516 | %7¥f 2.3 021 018
25 | ZefuAhiRH R ET.2 253 264 517 | 5k J)#% 5.5x0.5x19.48 235 608
27 | YT 235502 | 900 |22zl M4x10 023 136

JE S 04/2009

B E 004

X5 253 374_04_CN




STOLL CMS 730 S (H1& Mk 49

THE RIGHT WAY TO KNIT 554)
R ) 4 A E T R E7.2

PiE | A PR fE | R PR
z B R B B R B E7.2 253 973

16 | iR 235513 37a | E7.2-9.2 244 363
17 | & 238 043 37b | E7.2-9.2 240 720
19 | LSRR E7.2 253 970 44 [ BAGH 242 265
20 | AR RS ET.2 253 297 500 | #Z gl M3X18 236 485
21 ZeRI %3 E7.2 253 296 502 | Ryt IZEZ2 M3x8 241 912
22 | FEEURHTgnER ET.2 253 971 503 | Ryt IZZ2 M4x8 241 913
23 | WA )y ET.2 251 801 505 | [ UiBEIZZ2 MAx6 023 427
24 Hp ) [ e R A E7.2 253 293 516 | % 2.3 021018
25 | YEBAEMIRE E IR Sy E7.2 251 838 517 | 5k )73 5.5x0.5x19.48 235608
27 | R 235 502 900 | 2221 M4x10 023 136

X5 253 374_04_CN BB E 004 JE X7 04/2009



50 Mk CMS 730 S (W& S T 0 L L

554) THE RIGHT WAY TO KNIT

AR B R E7.2

Pi'E | 48K INse Pi'E | 4 FK bR
z FAE R TR R E7.2 253 974

16 | iR 235513 37a | E7.2-9.2 244 363
17 | & 238 043 37b | E7.2-9.2 240 720
19 | LSRR E7.2 253 970 44 [ HBAGH 242 265
20 | AR RSB E7.2 253 297 500 | 12l M3X18 236 485
21 Ze R %3 E7.2 253 296 502 | myiEIZEZ2 M3x8 241 912
22 | FEEURHTgnER ET.2 253 971 503 | Ryt IEZ2 M4x8 241 913
23 | LANSIE L E7.2 253 263 505 | RIT[EEEZ2 M4x6 023 427
24 | hl)[E KR ET.2 253 293 516 | %7¥f 2.3 021 018
25 | PEBAEME g ET.2 251 838 517 | 5k J13fi3% 5.5%0.5x19.48 235 608
27 | T 235502 | 900 |iZZzIH M4x10 023 136

JE S 04/2009 B E 004 X5 253 374_04_CN



STOLL CMS 730 S (Hl2 #sk 51

THE RIGHT WAY TO KNIT 554)
o A B R E9.2

PiE | A PR i | AR PR
z AR B BE ST/ IR PL/ES E9.2 254 242

16 | AR 235513 37a | KM E7.2-9.2 244 363
17 | & 238 043 37b | E7.2-9.2 240 720
19 | LSRR E9.2 253 283 44 [ BAGH 242 265
20 | AR5 E9.2 253 292 500 | EiElE M3X18 236 485
21 | MR s) E9.2 253 290 502 | yifkizzz M3x8 241 912
22 | FEEURHTFgnE E9.2 253 282 503 | Ryt IZZ2 M4x8 241 913
23 | AN E R E9.2 251 027 505 | [ UiMEIEZZ MAx6 023 427
24 | palEEE R E9.2 253 284 516 | %¥% 2.3 021018
25 | Wit Ae e TR E9.2 252752 | |517 |3k i 5.5x0.5x19.48 235 608
27 | 235 502 900 | 1241 M4x10 023 136

X5 253 374_04_CN BB E 004 JE X7 04/2009



52 Mk CMS 730 S (W& S T 0 L L

554) THE RIGHT WAY TO KNIT
R E HR BEHEA T ) E9.2
PiE | A PR i | AR PR
X rh ) IR B HEAT IR E7.2 PL/ES E9.2 | 254 243
16 | iR RHE 235513 37a | E7.2-9.2 244 363
17 | & 238 043 37b | E7.2-9.2 240 720
19 | LR E9.2 253 283 44 A B 242 265
20 | A fsiRHT RS S) E9.2 253 292 500 | IiElE M3X18 236 485
21 | ZefusiAT %) E9.2 253 290 502 | [ yifkIEZZ M3x8 241 912
22 | FEEURHTFgnER E9.2 253 282 503 | Ryt IEZ2 M4x8 241 913
23 | AN E R E9.2 251 027 505 | [ UiMEIEZZ MAx6 023 427
24 | palEEE R E9.2 253 284 516 | %¥% 2.3 021018
25 | Wit MREE TR E9.2 251028 | [517 |3k /3% 5.5x0.5x19.48 235 608
27 | 235 502 900 | 1241 M4x10 023 136

JE S 04/2009 B E 004 X5 253 374_04_CN



STOLL CMS 730 S (Hl2 #sk 53

THE RIGHT WAY TO KNIT 554)
R B R E9.2

PiE | A PR i | AR PR
z R B BE S/ IR PL/ES E9.2 254 244

16 | AR 235513 37a | KM E7.2-9.2 244 363
17 | & 238 043 37b | E7.2-9.2 240 720
19 | LSRR E9.2 253 283 44 [ BAGH 242 265
20 | AR5 E9.2 253 292 500 | EiElE M3X18 236 485
21 | MR s) E9.2 253 290 502 | yifkizzz M3x8 241 912
22 | FEEURHTFgnE E9.2 253 282 503 | Ryt IZZ2 M4x8 241 913
23 | AN E R E9.2 251 027 505 | [ UiMEIEZZ MAx6 023 427
24 | palEEE R E9.2 253 284 516 | %¥% 2.3 021018
25 | Wit Ae e TR E9.2 251028 | [517 |7k Jyyi% 5.5x0.5x19.48 235 608
27 | 235 502 900 | 1241 M4x10 023 136

X5 253 374_04_CN BB E 004 JE X7 04/2009



5 sk CMS 730 S (H.2 STOLL

554) THE RIGHT WAY TO KNIT
B
PLE | B INIAR=S PiE | K INIAR=S
1 A E 237 827 3 JEqEE 237 825
2 S B R HLEL w5 237 826 4 wrERt R kL 243 054

JE S 04/2009 B E 004 X5 253 374_04_CN



S T 0 L |_ CMS 730 S (H12 sk 55

THE RIGHT WAY TO KNIT 554)
BE SUI IS DHRIED

PLE | B ID PPl | ZFR ID

z BSO8R ET) 241 080

1 NG LRI TE 242 214 500 | #2221 M4x14-l-Torx 242 279
2 VIR A A S 241 038 501 | W20 M3x12-12.9 022 648
3 SebatE G2 % OKC 300 960 900 | #2221 M6X14 022 658
4 SRR B A S A 242 903 901 | gz 231 899

X5 253 374_04_CN

BB E 004

JE X7 04/2009




56 Pk CMS 730 S (H1& S T 0 L L

554) THE RIGHT WAY TO KNIT

W RYE SR SR ED)
fE | B ID SrE | &K ID
z BRI S S8R4T 241 081
1 | RASDRRIE 242214 | [500 | #2225 M4x14-I-Torx 242 279
2 YURE e fl S 241038 501 | #2221 M3x12-12.9 022 648
3 FBAL B A ST A 241 044 502 |24 KB 60x20 243 625
4 S8R RJG B OKC 300 960 900 | I2%2IiF M6X14 022 658
S FHESY 239 972 901 | #hjgiges 231 899

1 =)

N
|

JE S 04/2009 B E 004 X5 253 374_04_CN




S T 0 L |_ CMS 730 S (L& sk 57
THE RIGHT WAY TO KNIT 554)
FHE
PrE | K PR i | AR FRiHE
z A FERE(RTFE) 236 101 3 BABHE(EE) 242 046
1 ezt 237 830 1 Fe 3 Bkl 242 036
2 | il 235396 | |2 | P4 242 037
3 | Btk 237432 | [3 | Afu i 242038
4 AUk 237 433 4 P 235 396
500 | iR221iH M3x6 022 589 5 rh ] 4y 242 809
501 | R UlkFIRZZ M3x18 242728 6 a4 237 433
8 EhE A 237 432
500 | 12221 M3x6 022 589
501 | RyifFIZEZ M3x18 242728

X5 253 374_04_CN

BB E 004

JE X7 04/2009




58 Mk CMS 730 S (W& S T 0 L L
554) THE RIGHT WAY TO KNIT
Mk
PLE | B FRIRE PiE | K INIAR=S
z ML 3N = A BB LSk 236 200
1 B3R K, 34 = 11 %6 240 660 FRED 222 983
2 #HE 207 546 13 [ FEH TorkA 244179
3 HE 209 274 15 | #ljgise 211 750
7 WL 53, 34— F e 241 241 500 | IZ221E M8X30 020 143
8 PR 209 275 503 | %4t 6 021 022
9 B 225 312 504 | ZbzkifEE M12x11.5 041 863
11 WK 5, 34> = 3 251 194 513 | 2¢3:4Y 5x14 020 670

JE S 04/2009

B E 004

X5 253 374_04_CN




S T 0 |_ |_ CMS 730 S (H12 sk 59

THE RIGHT WAY TO KNIT 554)
Wk S5
A PR S A S PR S
z BRI 3N =F Bk 236 200 501 | 7S fAIZHE M10x1 023 316
4 B0 ASS T 0.5 240 624 502 | AR 12x18x1 023 315
5 TIEEE T 244 283 516 | yEEkEhK 62201-2RS 241 408
6 2R T 0.5 242 060 517 | JREKkEh# 62300-2RS1 242 070

) 25+2 Nm

516 501
5019 25+2 Nm

X5 253 374_04_CN BB E 004 JE X7 04/2009



60 Pk CMS 730 S (L& S T 0 L L
554) THE RIGHT WAY TO KNIT

AL R
PLE | ZBFR FRIRE PLE | BFR INIAR=S
I | EMayskEs 72 252992 | | 501 |4 0.05x22x42 243 291
1 Pk 550 241308 | | 502 |#}F 0.10x22x42 243 292
2 | R 241219 | | 503 | #4)F 0.20x22x42 243293
500 | % f 0.03x22x42 243289 | | 510* | 24 M8X20 020 141

JE S 04/2009

B E 004

X5 253 374_04_CN



S T 0 L |_ CMS 730 S (H12 Bk 61

THE RIGHT WAY TO KNIT 554)
BHIEE R

PLE | B bR PiE | K bR
T | BEPEEER 236102 | |3 | Dikk 235 646
1 R 236 896 | |500 | IZJiElE M3X8 022 582
2 En 235395 | [501 | [:I2%% Maxa 022 875

X5 253 374_04_CN

BB E 004

JE X7 04/2009




62 Hlk CMS 730 S (H12 S T 0 L |_
554) THE RIGHT WAY TO KNIT
REFBRN S
PLE | B FRIRE PLE | BFR INIAR=S
B it 237 050
1 UHER I A Hi 5 TC-S 235728 501 | R yi%IE22 Max6 023 427
2 [ o 235 668 502 | [i]5z i % M5x20 023 526
3 PEFFFF R 220 637 503 | K5454T 4x8 023 525
4 I 3% E16-20 252 239 504 | [ 45#05% 4.3x0.45x10 021 398
5 £ 221175 900 | [RytkFizse M5x10 023 247
500 | #2#20E M2x8 022 954

JE S 04/2009

B E 004

X5 253 374_04_CN




S T 0 |_ |_ CMS 730 S (H12 sk 63

THE RIGHT WAY TO KNIT 554)
ERERR
FrE | ZF bRl A S bRl
3 ERIERSE £3,5.2-5.2 243 077 1 FE il E4-8 203 254
EREFS £6.2-7.2 235 410 Fhill E6.2-7.2 243 074
ERERES £9.2 243 076 FE il E9.2 237 977
2 BNt 235 411 500 | HESLIZZ2 M4x12 023 062
3 FE bl Je 5 213010 502 | ik 5x10x0.5 023 348
4 LB FT 242 066 503 | 4 If 5%0.6 023 347
504 | %3t 4 021 020
504

500
) 1,5 +0,25 Nm

X5 253 374_04_CN BB E 004 JE X7 04/2009



o hAERES  CMS730S (MR STOLL

554) THE RIGHT WAY TO KNIT

o S B

&% 0412009 A 004 X5 253 374_04_CN



STOLL CMS 730 S (12 o SRR 5% 65

THE RIGHT WAY TO KNIT 554)

I

PiE | A Fris fE | R Fris
z LR 2 730S 241 812 11 | sgdfse 240 777
1 i SUETE IR Vogel 235 068 12 =z 240 778
2 TV il A S A 241 636 500 | %4 D6, L=500 235 037
3 AT R 241 066 501 | %% D6, L=1000 235 038
4 [N R e 241 067 503 | #2221 M8X16 023 629
7 AT B 235039 504 | U#[E8 020 883
8 T LS ZS 729/84 OKC 241 850 509 | ZHHE e 209 543
9 il g8 ZS OKC 238 704 510* | #% % D6, L=4400 241 693

-__
E 503

509

X5 253 374_04_CN BB E 004 JE X7 04/2009



o6 hRRSS  OMS730S (MR STOLL

554) THE RIGHT WAY TO KNIT

BT R

fE | B Fris A8 | BFR Fris

z BAmiEERE 241 066

1 AL 241 052 500 | NAIERE M4 023 046
2 A 254 891 501 | U#:E4 023 047
4 BE i 2 235 054 502 | %% KB 40x8 238 089
5 i H iR 22 240 790 503 | 1222 KB30x8 236 228
20" | Hirdiid%k 240 791 520% | R yLHEIZZZ M6X12 235 935

JE S 04/2009 B E 004 X5 253 374_04_CN



S T 0 |_ |_ CMS 730 S (H12 B S 67

THE RIGHT WAY TO KNIT 554)
B E R

P& | K bRl & | K bRl
z B EEEERE 241 067

1 5 LA 241 053 500 | 7SfIgkE M4 023 046
2 B lEs 254 891 501 | Uk p4 023 047
4 BT % 235 054 502 |24 KB 40x8 238 089
5 MR IR 2 240 790 503 | 1242 KB30x8 236 228
20% | 5k 240 792 520" | T fFIRZZ M6X12 235 935

X5 253 374_04_CN

BB E 004

JE X7 04/2009




o8 hRRSS  OMS730S (MR STOLL

554) THE RIGHT WAY TO KNIT

wANLE

PLE | B FRIRE PiE | K bR

z BN RE 254 891

1 WALl 254 890 502 | /NfiEEE M8-04 020 856
2 Ehl 235 050 503 | Z &2 A8x11.5 023 892
3 | SRR 235049 | |505 | B 235 067
500 | #2421iF M6x10 023 690 506 | e kIR BRI 235 079
501 | %% A6.5x9.5 237456 | |507 | s ipth RIS EIE L P 237 809

505

JE S 04/2009 B E 004 X5 253 374_04_CN



STOLL CMS 730 S (12 TEHE 69

THE RIGHT WAY TO KNIT 554)

X EvE

X5 253 374_04_CN BB E 004 JE X7 04/2009



70 TEHE CMS 730 S (H12 S T 0 L |_
554) THE RIGHT WAY TO KNIT
ZE V7 B 2 0 ey K
fE | B Fris e | BFR Fris
)3 FEEpr 72"
3 J5 ¥ 2Kl 221012 17 | A EAh e E 72" 253 935
4 HA B e 240413 | [18 | A iR 237 357
5 T 208 538 500 | i2# 50x15 251728
7 YN 231725 502 | U%E 18 023 295
9 PR R 253 247 503 | AlEF 18x1.2 020 955
11 2o i 235 829 504 | iZ42E M8X25 020 142
13 | AN G AR 505 | U518 020 883
E5 -14 (E3,5.2-7.2) 242 463 506 | 12%21E M6x12 020 134
E16-18 (E9.2) 243 888 507 | [k A20 020 938
15 | A FTIRZE R 253 912 508 | [fil 1822 M6x8 022 684
16 | Frhok 252503 | [509 | BRIk IRZ MAx6 235 450

JE S 04/2009

B E 004

X5 253 374_04_CN



STOLL CMS 730 S (12 TEHE 7

THE RIGHT WAY TO KNIT 554)
2= 58 5 38 R0 A 03 2K
PLE | B INIAR=S PiE | K bR
AR (£2F) 19 Zolide i A OKC 241 703
1 B o et s 251 677 500 |4z 251 728
5 |7 208538 | |502 | U%:[E 18-200 023 295
8 | LR 240069 | |503 | @ieif 18x1.2 020 955
9 | ik 253247 | [504 | IZ%1H M8x25-12.9 020 142
10 | Ak 235830 | |506 | 12421 M6x12 020 134
12 A IR R 253 803 507 | [EHEHIR A20 020 938
16 | = 252503 | |508 | 522 M6x8 022 684

X5 253 374_04_CN BB E 004 JE X7 04/2009



72 TENE CMS 730 S (L& S T 0 |_ |_
554) THE RIGHT WAY TO KNIT
B2 aE A
PLE | B FRIRE PiE | K bR
z BB AR 253 247
T | o)tk 253200 | |500 | #B% 35x10 251 729
2 &)@ SR 253 212

JE S 04/2009

B E 004

X5 253 374_04_CN




S T 0 |_ |_ CMS 730 S (H12 TENE 73

THE RIGHT WAY TO KNIT 554)
Ja BRI
PLE | B INIAR=S PLE | ZFR FRIRE
R N ] O | Akt 222 910
E5 -14 (E3,5.2-7.2) 242463 | (10 | % 232578
E16-18 (E9.2) 243 888 10a | %h 232512
1 | % (E5—14) 206 770 10b | Hik 232 571
i (E16 — E18) 231 400 10c | % 222 895
2| B 241 612 510 | kA& 16007 021 697
3 Hh 222 147 511 | Wit shflix GFM-101216-06 023 280
4 FEIR 250 573 512 | g shil& GFM-101216-09 023 356
5 | 4 250574 | (11 | A 225 819
R 222062 | |12 |#F 219 218
7 LR 204369 | |500 | [i 424 M10x15-4 020 635
8 R 240 104 501 | 3545 6x32 020 685

X5 253 374_04_CN BB E 004 JE X7 04/2009



- TEHE CMS 730 S (& STOLL

554) THE RIGHT WAY TO KNIT
Fk i R AR A A
il | SF PR fiE | 4 PR
z BANL R EE R 253 803
1 AR E 214 279 2 ok 241 754
AT | A~k 212 650 500 | /N fAiE%2 M6X16 020 356
1b | kol 208 716
1c | RS E G AL RS 300 744
1d | ¥ 212 262
le | k% 241 668
510 | #2421iF M4x8 022 501
514 | Uk 4-200 020 879
516 | #IH 022 774
517 | #5835 4x8x1 023 369

JE S 04/2009 B E 004 X5 253 374_04_CN



STOLL CMS 730 S (W12 TR 75

THE RIGHT WAY TO KNIT 554)

B L 5EHR 8

PLE | B bR PiE | K bR
z W R e 240 413 6 J 235 731
1 A SR £ 240 414 7 FEANBT PSR A 240 415
2 & 240127 | |8 | ik 229 248
R 209278 | |500 | 12221 M5x8 023 319
4 W 228310 | |501 | [Hackir 020 934
5 |4 228803 | |502 | [l @ #2% M5x6 022738

X5 253 374_04_CN BB E 004 JE X7 04/2009




STOLL

CMS 730 S (H1&

IENR

76

THE RIGHT WAY TO KNIT

554)

£

[}

W~ oo
o< |0 |©
I IN Nt
Kil-|o|ol|lo
B NSNS
B |N|o|o|o
o
@

%

SN
- |

P9 o
1&%
SEAP=IPS
i E g
AR R
| HEH |\ R D
By o= oy
- MEE
AN N (O [~
— O N |+
ntu9989
I lm|m|~|o
=R NI
BN NN
B
&
i
Exsw
B S E
£ CiEleR
RuE Rl
i
ﬁ_)_aln/_no

X5 253 374_04_CN

B E 004

JE S 04/2009



S T 0 |_ |_ CMS 730 S (H12 TEHE 77

THE RIGHT WAY TO KNIT 554)

CIE:Y s

S8 | AR PR e | BFR PR

R 253 902

T | e A 221225 | [3 |53 | #2%2IF M5x30 022 396

2

aa | Nty 221132 | | 4 4R 220 905
N Tk 221137 | [5 | #% 222 151
b MRS 220913 | |6 A ) HEAN il ik S 40 221 240
c |k 220 910 aa | &M 221132
510 | iZ#2ii§ M5x20 020 133 M| T Sk 221 137
511 | #J& 5-100hv 023 542 b | R4 220 913
500 | G E T 4x20 023 551 c | ik 220 910

2 | & 251 557 510 | 12421 M5x20 020 133

3| AR A 221 241 511 | 4 5-100hv 023 542
3b | R A 220 913 500 | #AEHE RS 4x20 023 551
3a | ik 220910 | |7 A5 A BE A 253 407
530 | NfhizhE M5-8 023541 | |8 | e s 253 408
531 | % 5-100hv 023542 | [500 | % 021 025

X5 253 374_04_CN

BB E 004

JE X7 04/2009




78 TENE CMS 730 S (H12 S T 0 |_ |_
554) THE RIGHT WAY TO KNIT
EJ A
fE | B FRIRS PLE | BFR FRIRS

3 B 241 828 500 | U#JE6 022 431
1 LT BIPS 221 265 501 | /5 fpiEk; M5-8 023 541
2 R 2 242 327 502 | Jk4A30% 0.8x9.2x27.5 023 537
3 6 241 774 503 | 12221 M2x12 023 522
4 Lei 222 105 504 | U#JE] 2-200 022 908
5 IR 242 325 505 | 45 IR M5x20x5 023 675

JE S 04/2009

B E 004

X5 253 374_04_CN




S T 0 |_ |_ CMS 730 S (H12 TENE 79

THE RIGHT WAY TO KNIT 554)
T
PLE | B INIAR=S PiE | K FRIRE
L | s 235829 | |ZR | AMEER 235 830
1 T 235827 | |1 | srendiuih 235 826
500 | [if] s n 020 938 2 it Z=40, M=2 213 744
501 | [H5218% M6x8 022684 | [500 | [akFr 020 938
501 | [f 521242 M6x8 022 684
502 | 14k A 6x6x25 023017

X5 253 374_04_CN BB E 004 JE X7 04/2009



80 EEHE CMS 730 S (W& S T 0 L L
554) THE RIGHT WAY TO KNIT
ZHR
8 | HK ID P& | B ID
IL | BN 231725 IR | EANETER 240 069
1 ez ZEm 231 541 1 T2 240 068
2 Fr eI 231 539 2 g E 2 240 067
500 | iifeiRez M5x10 023 247 3 BRI 240 066
501 | Heieeie #h e J5.3 022 489 500 | ISRt M4-6 022 536
501 | pITok 026 259
502 | fh)F 1542 M3x16 022 583
503 | #2221 M5x8 244 278
504 | U#:E 5-200 020 871
3
500
) /
/

JE S 04/2009

B E 004

X5 253 374_04_CN




STOLL CMS 730 S (W12 TR 81

THE RIGHT WAY TO KNIT 554)
FEhr RS E

il | SF PR fiE | 4 PR

z BAEENRITIR 253 935

1 BATA 235 246 20 | ARSI R 253 388
A1 [ D3k 25W 232 456 21 | AR E R 239 188
1 | %kt 234 983 22 | 4TIFIT =45 HAAB 232 442
910 | 1221l M5X55 023 321 500 | #2421 M5x8 023 319

2 EEA 232992 501 | [& @22 MAx4 022 875

3 Ykt 232 434 505 | iE41E M3x15 020 009

5 A A o i) Sl 2 235 247 506 | 1Esett 209 543
550 | MR ER K 6004-2Z 022 720 900 |#ZZIE M6X14 022 658
551 | @ik 42x1.75 023 293 901 | #2#21iE M10x16 023 895

12 | BIF% XGK2-S21 250 VAC 210 510 902 |42 50x30 253 257

19 | AN R Eh 3 253 389 903 | iZ#21i M10x25 023 751

X5 253 374_04_CN BB E 004 JE X7 04/2009



82 TEHE CMS 730 S (H12 S T 0 L |_
554) THE RIGHT WAY TO KNIT

FikEEr 2
PiE | 2K bR PiE | K bR
I | B LENmITE 253935 | |16 | S E 235 623
R TN 213744 | (17 | &0 232 382
6 | 235618 | |18 | [ 235 128
7 H 235619 | |502 | 7 A 6x6x25 023 017
R 232385 | |503 | [ #2% M6x8 023723
9 B =4 232 383 504 | [HEiR22 M6x5 023 192
10 | HEEFT 232604 | |508 | [ bk A20 020 938
13 | SN 235248 | [510 | 12221IE M4x25 023 302

A13 | o 234780 | |511 | 422 Max14 023 604
14 Bl 235135 513 | R EEk A& 6004-2Z 022 720
15 | SR E 234876 | | 901 | 1222 M10x16 023 895

503

JE S 04/2009

B E 004

X5 253 374_04_CN




STOLL CMS 730 S (W12 TR 83

THE RIGHT WAY TO KNIT 554)

SR STIBR S

& | B PR fiE | 4 PR
b3 BAEEE S 3 253 389 11 | #F 253 199
1 XA 239 163 500 | BkElK 619/8-2RS 023 728
2 HhAREE] 239 164 501 | yR[MIREZER & 6000-2Z 022 599
3 i 238 974 502 | ;NAUREE - M8-8 022 843

3a | & THik 11-MCM-12-04 023 639 503 | i %k 10x16x2 023 600
4 L EL ¥ 239 133 504 | ¥ 3hkli& GFM-081014-06 023 358
5 AR 239 134 505 | ¥ 5hli& GSM-0810-10 023 896
6 el A 239 132 506 | &R 12x18x1 023 315
7 P2 2 K 239 100 507 | Wi 12x1 020 951
8 AR T 239 117 508 | L4 2.5x12.5x67.5 023 743
9 PR S R0 232 388 509 | 44T 10x20 023616
10 | # 238 370 510 | ¥ 5hili& GSM-1012-10 239 178
9

1"

X5 253 374_04_CN BB E 004 JE X7 04/2009



84 TEHE CMS 730 S (H12 S T 0 |_ |_
554) THE RIGHT WAY TO KNIT
LR RS
PLE | B FRIRE PiE | K INIAR=S
T | AR 253 388 1 | 4F 253 199
1 S 239 163 500 | 7 Ekf/K 619/8-2RS 023728
2 AR AT 239 164 501 | yRMIFE R ER &K 6000-2Z 022 599
3 JEAM 239 184 502 | SNIREE - M8-8 022 843
3a | J& ik 11-MCM-12-04 023 639 503 | i3 10x16x2 023 600
4 g2 239 133 504 | 7t )&k GFM-081014-06 023 358
5 By 239 134 505 | 1)kl & GSM-0810-10 023 896
6 g IR 22 239 132 506 | #PEIF 12x18x1 023 315
7 P2 K 239 100 507 | WUEEf 12x1 020 951
8 AR T 239 117 508 | FR4EiH%E 2.5x12.5x67.5 023 743
9 R R 232 388 509 | kT 10x20 023 616
10 # 238 370 510 | ¥y shihsa& GSM-1012-10 239 178
11

JE S 04/2009

B E 004

X5 253 374_04_CN




S T 0 |_ |_ CMS 730 S (L& TENE 85

THE RIGHT WAY TO KNIT 554)
SRR

FrE | ZF bRl A S bRl
3 YA HEDREER 239 188 10 |4 238 778
1 PR 239 163 501 | RIMIHER Bkl & 6000-2Z 022 599
2 AR AT 239 164 502 | /NFIEERS - M8-8 022 843
3 B 238974 503 | ygdiE 10x16x2 023 600
3a | Je ik 11-MCM-12-04 023639 | |504 | ¥ahkillZk GFM-081014-06 023 358

6 Mg IR 22 239 132 505 | ¥shflizk GSM-0810-10 023 896
7 P2 2 K 239 100 506 | B 12x18x1 023 315
8 AR T 239 117 507 | #UEEF 12x1 020 951
9 PN R By 232 388 508 | JL4iifiE 2.5x12.5x67.5 023 743

X5 253 374_04_CN

BB E 004

JE X7 04/2009




86 MBI CMS 730 S (12 STOLL

554) THE RIGHT WAY TO KNIT

T Bh AR AR

SF. 45 04/2009 SRR 004 NX#HE 253 374_04_CN



STOLL CMS 730 S (W12 WeENE 87

THE RIGHT WAY TO KNIT 554)
B AR R

fE | 4 wis | |am | 4% ]
z WEBh AR

1 T BhzE i ‘ 254 945 2 ‘ AT KA 2405l Bh A b 4R \ 235 602

X5 253 374_04_CN BB E 004 JE X7 04/2009



88 BEHEHE CMS 730 S (L& STOLL

554) THE RIGHT WAY TO KNIT

e 4 Bh 2 s

fE | B FRIRS PLE | BFR FRIRS
SE T ) 254 945

6 F A 235 595 B ZEpri 235 601
7 235164 | |L | Ak 236 894
8 | Jhr 235156 | |[R | Ak 235 353
9 &0 236952 | |500 | #242iE M5x10 022918
10 | priis 235189 | |502 | I222iK 6x10 235 448
1| friieg 235192 | [503 | f&fir/t GTM-1524-015 235 447
12 | %K 235596 | |504 | ) 5 020 871
13 |4 235178 | |512 | ig#hl 6x10 023 268
24 | % 235150 | |513 | ik FSM-1517-20 237 060
A Bk 235 356 900 | iZ#2 1 M6x12 020 134

JE S 04/2009 B E 004 X5 253 374_04_CN



S T 0 |_ |_ CMS 730 S (H12 HWBhEHE 89

THE RIGHT WAY TO KNIT 554)
B

PLE | B INIAR=S PiE | K FRIRE
z BB AT 235 356 501 | #2220 10x16-12.9 023 748
1 FF 235 172 502 | g yibeizss 1-M4x45 023 291
2 fEa 235173 503 | [E4i415% 1.6x6.4x27.1 023 288
3 i 235 176 504 | #4[& 4-200HV 020 870
4 0 235 171 505 | N fiERE M4-8 023 046
500 | & #hk& GFM-10x1216-06 023 280 506 | IE454T 5x22-A-ST 023 716

X5 253 374_04_CN

BB E 004

JE X7 04/2009




90 WBHEHIE CMS 730 S (Hl& STOLL
554) THE RIGHT WAY TO KNIT
P
PLE | ZBFR FRIRS L8 | ZFR FRIRS
z BN 235 601 6 FEA AR Al 235 359
1 | Zetuk 236 957 | |500 | zkk GFM-101214-07 023 627
2 L BES & 237 043 501 | RS 3x18 237 059
3 W 236 973
5 AT A AR A 235 358
A5 | Bk ik 10x14x10 023 665

JE S 04/2009

501

B E 004

X5 253 374_04_CN



S T 0 |_ |_ CMS 730 S (H12 WEENE 91

THE RIGHT WAY TO KNIT 554)
s Bh A R Ao A

PLE | B INIAR=S PLE | ZFR FRIRE
z AR 236 894

1 & Byl 237 422 9 VE o 7 237 043

500 | %34 5x12 021988 | [10 | #iJBs% % HPS5M NG CLEAN 237 118

2 i AR 236 970 501 | 7 Ekf& 61900-2RS1 023 714
3 it 237 037 502 | £FpRE Al 10x14x10 023 664
4 T 236 964 503 | 2221 M4x8 022 501
o T 236 963 504 | HISLIZ42 M4x12 023 062
6 it 236 914 505 | 4k 10x1 020 950
7| vite 236916 | [506 | ghskIGHIE S 3x18 237 059
8 it 236 917 900 | #Z44iE M5x35 022 879

X5 253 374_04_CN

BB E 004

JE X7 04/2009




92 WEHENE CMS 730 S (H12 S T 0 |_ |_
554) THE RIGHT WAY TO KNIT
SHBh AR HE A AR
PLE | B bR PiE | K bR
z AR 235 353 502 | L4 1.6x6.4x27.1 023 288
1 Ak 237 520 503 | 13kl & GFM-2427-07 023 712
501 | Z2%:R 5x12 021 988 504 | NFHIZZZ M3x16 237 058
2 " 235 168 505 | I2221E M4x8 022 501
3 ISIPN 026 259 506 | [fEi222 M6x12 023 724
4 H269c N-3B 5 22K 210 729 507 | 1221 M5X16 022 726
5 4597 5= HIAB ST468 235 027 509 | Wi ahkh&k GFM-1517-09 235 342
6 Yy 236 068 510 | /i A 4x4x20 235 349
7 Hh 235159 511 | TLiZ£M4x8 023 579
8 B0 235 165 512 | U3 020 877
500 | ¥ 2kl & GFM-101216-09 023 356 900 | 2221F M5x35 022 879

JE S 04/2009

B E 004

X5 253 374_04_CN




STOLL CMS 730 S (W12 WeENE 03

THE RIGHT WAY TO KNIT 554)
B BB Tk

PLE | B INIAR=S PiE | K bR
z AN AT 2R S Bh iR 235 602

1 11,57% 1.8NM 30MIN-1 234805 | |511 | [H212% M6x10 023 543
2 k37 40 235 276 512 | IZ221F M6x16 020 135
3 235285 513 | E4E## 0.63x10.97x40 023 500
4 235300 | |514 | JH%afE 6x12x1 023 444
5 020 134 515 | m5454] 5x22-A-ST 023 716

X5 253 374_04_CN BB E 004 JE X7 04/2009



94 B hi CMS 730 S (12 STOLL

554) THE RIGHT WAY TO KNIT

ZE AN

JE S 04/2009 B E 004 X5 253 374_04_CN



S T 0 |_ |_ CMS 730 S (W18 EHH 95

THE RIGHT WAY TO KNIT 554)

PR

PLE | B PRIRS PiE | K i

z BEh 3 FAghr It e E3,5.2 254 961

1 Je WAk 255 265 A 0 ] E5.2 254 962

2 | EWERK 255 266 -7 I ] 6.2 254 935
FEAH I E E7.2 254 964
A I A E9.2 254 965

X5 253 374_04_CN BB E 004 JE X7 04/2009




96 B CMS 730 S (H12 S T 0 L |_
554) THE RIGHT WAY TO KNIT
2o B AR
frE | 4 wine | B | 4% BRI
| AMERER 255 265
1 JeLb 4y 209 379 528 | /< fhiEkE M8-6 020 838
2 AR 241 967 34 | JeliehERT 252 859
3 T 222 152 36 | 227 159
5 | %A 16T10/1300 240065 | 500 |i24IH M6x16 020 135
6 B 222 320 507 | #2221id M6X65 240 162
M |7 207 689 508 | 12221l M6x45 022 689
14 TE B TR A AR Bt e 2B 211822 511 | ;SAIREE M5-8 023 541
15 | el ok e 2 211 823 512 | A fal2kE M5-6 020 835
17 | [sei T 222315 | 513 | Af(IEEF M6-6 020 836
18 T 240 056 514 |\ faigkE M8-6 020 838
19 | Ze264f M5 240 057 515 | \fai2kE M16-6 020 845
25 | Wb 253535 | [517 |U%ME16 020 876
26 | 94 C35 206 560 524 | WUEE 17xA 023 299
27 | RBIRZEMES 206 561 530 | 5k F731%# Din2097 15x1,50x70,94 251 614
28 | ESUR 255425 | | 531 |W2ZZIH M6x12 020 134
28a | fkahit 255427 | [540° | RyLMAIZZZ M5x10 023 247

511 18 514

JE S 04/2009 BBHFRE 004

X5 253 374_04_CN




S T 0 |_ |_ CMS 730 S (H12 B 97

THE RIGHT WAY TO KNIT 554)
R
fiE | SF FRiRE P& | B PR
b3 HMZEERRL 255 266
1 Jeeb iy 209 379 529 | JNIEEE M8-6 020 838
2 TEB 241 967 33 | Ay ieERT 252 858
3 BT 222 152 36 | el 227 159
5 WK Bz Al 16T10/1300 240 065 500 |#Z20E M6x16 020 135
6 B L 222 320 507 | BZ210E M6X65 240 162
12 | BAME R 214 583 508 | i220E M6x45 022 689
14 | AERJEHBIG R e 38 211 822 511 | ANAMIBEE M5-8 023 541
17 | EERT 222 315 512 | AL M5-6 020 835
18 EHT 240 056 513 | /NFIEEE M6-6 020 836
19 | 484kFF M5 240 057 514 | JSAIBEE M8-6 020 838
22 | TRE BT o 231516 515 | /NFIEEE M16-6 020 845
23 | JEHEETIENIT R 231 520 517 | U#: 16 020 876
24 | A AR IR 253 534 530 | ik Jy# 15x1.50x70.94 251 614
26 | G4 C35 206 560 531 | i20E M6x12 020 134
27 | BRGNS 206 561 532 | U6 020 872
29 | 459k 255 424 533* | #} 0.2x12x27 023735
29a | ik 255 427 534* | #4 1 0.5x12x27 023 736
29b | ff 240 112 540* | R YiPEIRLZZ M5X10 023 247
532 531 = 27
H 511
i 7 51418

530

514 512

X5 253 374_04_CN BB E 004 JE X7 04/2009



98 4 4t CMS 730 S (L& STOLL

554) THE RIGHT WAY TO KNIT
Ehr AL sl
PiE | 2K ID frE | L ID
z BASBERR AR 214 583
1 il 213 969 500 | 1k A 6x6x25 023017
2 | % z=40, M=2 213 744 502 | [H518% M6x8 022 684
B T By 502 503 FHE22 M6x12 023 898
3| AR 206 394 504 | [ hlFr 020 938
B DT A R 503

503 ) 7 Nm
502 ) 7Nm

502 ) 7 Nm 502

503 ) 7 Nm

JE S 04/2009 B E 004 X5 253 374_04_CN



S T 0 L |_ CMS 730 S (HLE B 99
THE RIGHT WAY TO KNIT 554)
BRI e AT
8 | HK ID (A S ID
Il | Kl 252 859 IR | ABEEERT 252 858
1 EZ S 252 780 1 o 252 780
2 iy 223 994 2 | Hh 238 339
4 | 255650 | |3 [HITX 026 259
S AT 239 248 4 e 255 650
6 |Hr 214053 | |5 |Jefkir 239 248
7 B0V 255 651 6 7 214 053
500 | R4 1.4x13.6x93 023 572 7 1 224 009
501 | JSEIGHYEE 1SO8752-5%x20 020 794 8 1 238 304
502 | 51T 5x22 023 716 9 Y 255 651
504 | Hli/FiE22 M5x29x35 251618 500 | Jx yif&iEsz M5x10 023 247
505 | fli/F 842 M5x5.8x6.2 023 365 501 | BusEEAYESS 5x20 020 794
507 | U110 020 884 502 | Ikl 5x22 023716
508 | Biiiif 020950 | |503 | sfi i & 5x12 020 793
509 | HiFiR22 M5x12x18 020 539 504 | #5122 M5x29x35 251618
S11 | N fig Rk M8-6 020838 | [505 | #lijigE% M5x5.8x6.2 023 365
506 | #2221 M4x8 022 501
507 | U#AJE10 020 884
508 | Hie ¥k 10x1 020 950
509 | HhJHIB % M5x12x18 020 539
510 | 1542 M3x16 022 583
511 | U3 020 877
513 | NSl EE M8-6 020 838

X5 253 374_04_CN

BB E 004

JE X7 04/2009




100 EH CMS 730 S (H12 S T 0 L |_

554) THE RIGHT WAY TO KNIT
b =
PLE | B FRIRE PiE | K bR
z EpfiEh = 31 AP
E352 254 961 E352 232 962
E5.2 254 962 E5.2 232 964
£6.2 254 963 E6.2 232 965
E7.2 254 964 E7.2 232 966
£9.2 254 965 E9.2 232 967
8 | %4 207695 | [32 | A kdn 253 803
9 | Kk 218 532 32a | GikA R E 214 279
500 | 2221 M6x16 020 135 32b | %% 241 754
501 | RUikEIE22 M5x10 023 247 532 | S~ fi2% MEX16 020 356
502 | 2221 M8X25 020142 | [35 | 5k 252 829
525 | bR HE e J5.3 022 489

JE S 04/2009 B E 004 X5 253 374_04_CN



S T 0 |_ |_ CMS 730 S (H12 B 101
THE RIGHT WAY TO KNIT
PSR
P& | K FRiRE P& | B FRiRE
z ERMEE
E3,5.2 232 962 5 E6.2 232 952
E5.2 232 964 E7.2 232 953
E6.2 232 965 E9.2 232 952
E7.2 232 966 6 FasE o 218 555
E9.2 232 967 7 ARG T 211 036
1 FRIPR 8 X HIE 218 552
E3,5.2 232 936 9 B puE 218 549
E5.2 232938 10 |Gz 205 678
E6.2 232939 11 [ BATFEAT 235 690
E7.2 232 940 12 | JEFF 218 740
E9.2 232 941 13 | Ak 218 742
2 ] oo 500 | #221E M4x50 023 102
E3,5.2-7.2 232 771 502 | RyikEkig2z M5x12 023 340
E9.2 240 619 504 | NFiEEE M4-8 023 046
3 IS 505 | /NI EE M5-04 020 854
E3,5.2-7.2 232772 506 | &PifFIBLZ M5x16 023 417
E9.2 240 620 508 | U#pE 5-200 020 871
5 BLET 08 510 | #2205 M4x30 023 290
E3,5.2 232 949 511 | &3¥F 022 774
E5.2 232 951 520* | &0 232 188

X5 253 374_04_CN

BB E 004

JE X7 04/2009




102 EH CMS 730 S (H12 S T 0 |_ |_
554) THE RIGHT WAY TO KNIT
NI}
fE | B ID A8 | BFR ID
z BATFLAT 240 060 500 | #2421 M3x25 023 093
1 P42 R 240 058 501 | iZ221E M4x20 023 171
2 JEPELIR 240 059 502 | 12421 M4x16 023 123
3 ¥ 215 228 504 | RYiPEIRLZ M6x12 023 435
4 SRR T 215675 505 | RYiPEIRLZ M5X16 023 417
5 B0 205 681 506 | #MEH 16x22x2 023 449
6 Bk T 215 287 507 | %348 10x16x1 023 260
13 | it 213980 510 | Afmigk} M5 020 854
14 | el 218 977 511 | &fi&3F 10x16x22 022 841
15 P 2R PR T 1 A 2RIR S 244 635 515 | #pr 210 488

JE S 04/2009

B E 004

N

M 3
Lsoz 9 1,5-2Nm

X5 253 374_04_CN




S T 0 |_ |_ CMS 730 S (W18 EHH 103

THE RIGHT WAY TO KNIT 554)
iR ENEE

PLE | B ID PiE | K ID

z LRz g 214 279 500 | #2221 M4x8 022 501
2 ot 208716 | |504 | U 44 020 879
3 ZEP I BE E G AR B 300 744 506 | %% 022 774
4 W 212 262 507 | FAPE31 4x8x1 023 369

X5 253 374_04_CN BB E 004 JE X7 04/2009



104 LEVE CMS 730 S (H1 & S T 0 L L

554) THE RIGHT WAY TO KNIT

ReAE

F i 04/2009 TR 004 X5 253 374_04_CN



S T 0 |_ |_ CMS 730 S (H12 03k i 105

THE RIGHT WAY TO KNIT 554)

18,2224 FKE WS Y &R %

il | SF PR fiE | 4 FRiS

z 18 FKE 72" S99 R % 241 296 9 &l 243 792
B4 RS 22 FKE 72" 240 387 11 | BANGLIR 241 581
B9 RS 22 FKE 72" 241 295 16 VEgE 228 851

1 S 72" 243 111 501 | A#ZE2 M6x12 023 415

3 Zh ek v % (FKE) 237 124 502 | iZ4 M6x20 023 721

4 RN FKE-3 72 240 348 503 | Bguiie H i M6-10 023 414

6 Sebsk 72" 228 596 505 | U#BE 6-200 022 431

7 P 243 601 506 | 3022 M8x16 023 113

8 IS 243 600 508 | #iih e 023 388

X5 253 374_04_CN BB E 004 JE X7 04/2009




106 w3k i CMS 730 S (H12 S T 0 L |_

554) THE RIGHT WAY TO KNIT

DB HIRE

8 | HK ID P& | B ID

3 YhER P R 237 124

1 ] 251 166 13 [skpnss 253 040
2 T4 251 167 14 [k pmas 253 041
3 KSR 2% 251 168 15 | 4TITH&ES21L 240733
4 NGRS 251 169 16 | BRAzR 253 043
5 1222 251 170 17 [ & 253 046
6 22k R B 216 365 18 | ffuft 253 047
7 LRI R 244 407 19 | 253 048
8 i 253 034 20 | Befuff 253 049
9 TR 4mpss 253035 21 | Befuff 253 050
10 | 87T 253 036 22 | JR4pmnss 253 055
11 B =4 253 037 23 | 415 253 056
12 [k hanss 253 038 24 | [ 216 372

JE S 04/2009 B E 004 X5 253 374_04_CN



S T 0 |_ |_ CMS 730 S (H12 W & 3k 107
THE RIGHT WAY TO KNIT 554)
LM F2bik
PLE | AR FRiRS A& | SR FRiRS
I BAENREER 9 e M 22 5 241370
E3 - E5 (E3,5.2 + E5.2) 241271 | |10 | Zb&kL iF 242 011
E7 - E8 (E6.2) 241272 | |11 | EHHELGYLEI0O+E12+E14+E16 + 240 808
E18 + E7.2 + E8.2 + E9.2 + 10m.12 +
E6.2(12m.10) + E14/12 7k J3 %% OKC
E10 - E18 (E7.2 + E9.2) 241273 | |13 | 2b&ik Jid ATk 244 356
5 WAL S 244 347 | (14 | %5 244 409
6 A 241318 | (15 | M4 244 404
7 A SEMLP Lk 18 501 | Fg& 24l 240 640
E3 - E5(E3,5.2 +E5.2) 241363 | | 502 | K4iH# 0.90x5.40x13.60 241 360
E7 - E8 (E6.2) 241364 | | 504 | U 022 537
E10- E18 (E7.2 + E9.2) 241365 | | 510 |24 KB 60x20 237 682
8 E3 240783 | | 512 | F-Bik 2x45° M6 243 117

X5 253 374_04_CN

BB E 004

JE X7 04/2009




108 w2 ah 3k R CMS 730 S (L& S T 0 L L

554) THE RIGHT WAY TO KNIT
MLk Ji45
e | B PR L& | 2 PR
z BA MY LK1 6 S 242 268
E3 - E5 (E3,5.2 + E5.2) 241363| |7 W 242 048
E7 - E8 (E6.2) 241364 |8 K R 4 S 243 121
E10 - E18 (E7.2 + E9.2) 241365 |9 ohekik et i 2 OKC 243 105
1 Tef164T 202k 5K ) g5~ 241 345| | 500 |22z KB30x8 236 228
2 Pk % 501 | #IR 021 022
E3-E8(E3,5.2 + E5.2 + E6.2) 241366 | | 502 |7k /)53 5.05x0.55x53 (E3,5.2 + E5.2) 023 502
E10-E18 (E7.2 + E9.2) 241 381 K F75 % 4,9x0,5x53 (E6.2) 023 503
3 LA 241 367 ik F75 % 4.9x0.45x53 (E7.2 + E9.2) 023 504
4 Fha) 241694 | |503 |#If 021020
5 (OO 241368 | 504 | L1244 M4x10 241 914

JE S 04/2009 B E 004 X5 253 374_04_CN



S T 0 |_ |_ CMS 730 S (H12 03k i 109
THE RIGHT WAY TO KNIT 554)
2RIk IR A AT

PiE | A ID & | 4K ID

A | BADRK 244 347 B | BT 242 011
1 Fa 240 607 1 LRI A FF S8 242 009
2 T 240 606 2 &S5 240 733
3 kR A 244 355

4 I FE S 1L 243778

500 | k45703 0.65x20.15x14.80 241 361

501 | OJE¥f 11x2 241 434

X5 253 374_04_CN

BB E 004

JE X7 04/2009




110 w3k i CMS 730 S (H12 S T 0 |_ |_
554) THE RIGHT WAY TO KNIT
Zefulsk 7%
il | SFx PR A S PR

3 AN FEMTK 7% 5 SeopHE AKF 238 695
E3 - E8 (E3,5.2 + E5.2 + E6.2) 241 366 51 | ¥4 AKF 238 689
E10 - E18 (E7.2 + E9.2) 241 381 52 | AKF 237 926
1 il 243 107 53 | JRI4AIE A (WAL AKF) 240 719
2 Tk )k 54 |} AKF 238 692
E3-E8(E3,5.2 + E5.2 + E6.2) 242 770 55 | HP AKF 238 690
E10 - E18 (E7.2 + E9.2) 242 771 56 | Al B AKF 238 691
6 LIS 238 694 57 |iNes 238 694
500 | FCf44E 4x8x0 8x14x0.5 023 501 58 |k 237 940
501 | & 021 022 551 | g% KB 35x12 237 681
502 | 'IHEHH4ET 2x6 243 172 552 |24 KB 40x8 236 227
553 | 4% 0.30x4.50x18.50 241 437
554 | UIFEEY4T 2x6 243 172

JE S 04/2009

B E 004

X5 253 374_04_CN



S T 0 |_ |_ CMS 730 S (H12 03k i 111
THE RIGHT WAY TO KNIT 554)
A S &
& | 2 PRiS P& | B PRiS
I EMANREER 9 A A 22 5 241 369
E3 - E5 (E3,5.2 + E5.2) 241 274 10 | e AT 242 011
E7 - E8 (E6.2) 241 275 11 | ERRGYLE10+ E12+ E14 + E16 + 240 808
E18 + E7.2 + E8.2 + E9.2 + 10m.12 +
E6.2(12m.10) + E14/12 7K J1 %% OKC
E10 - E18 (E7.2 + E9.2) 241276 13 | Zheksk ) FEATT 244 356
5 LA Lb K S35 244 347 14 |25 244 409
S 241318 | |15 | fiindi 244 404
7 BALMZb 25K 2% 501 | f% 324l 240 640
E3 - E5 (E3,5.2 + E5.2) 241382 | | 502 | [L4i#i5% 0.90x5.40x13.60 241 360
E7 - E8 (E6.2) 241 383 504 | UM 022 537
E10- E18 (E7.2 + E9.2) 241 384 510 | g% KB 60x20 237 682
8 o 240 783 512 | V3L 2x45° M6 243 117

510 ) 4 Nm

X5 253 374_04_CN

BB E 004

JE X7 04/2009




112 w3k i CMS 730 S (H12 S T 0 |_ |_
554) THE RIGHT WAY TO KNIT
A2 25k 4%
fE | B Fris A8 | BFR FRis
z FHLRIK 138 6 B 242 268
E3 - E5 (E3,5.2 + E5.2) 241 382 7 [ # 242 048
E7 - E8 (E6.2) 241 383 8 |k Pt A g 243 121
E10 - E18 (E7.2 + E9.2) 241 384 9 eIk A Heth 4 OKC 243 105
1 AL16HT D Lkik ek 241 346 500 | 1242 KB30x8 236 228
2 FEAA 5K 50 501 | #&3f 021 022
E3-E8 (E3,5.2 + E5.2 + E6.2) 241 379 502 | 7k /;#A% 5.05x0.55x53 (E3,5.2 + E5.2) | 023 502
E10- E18 (E7.2 + E9.2) 241 380 sk JymesE 4,9%0,5x53 (E6.2) 023 503
3 DIES 241 367 ik J1#5% 4.9x0.45x53 (E7.2 + E9.2) 023 504
4 ] 241 694 503 | %L 021 020
5  |#Ffis 241368 | |504 | RIiF4IZZ M4x10 241914

JE S 04/2009

B E 004

X5 253 374_04_CN




S T 0 |_ |_ CMS 730 S (H12 W & 3k 113
THE RIGHT WAY TO KNIT 554)
Tk %
fE | B PR fE | R Fris
z BANA ISR 73 5 RBE AKF 238 695
E3 - E8 (E3,5.2 + E5.2 + E6.2) 241 379 51 | L4 AKF 238 689
E10 - E18 (E7.2 + E9.2) 241 380 52 | AKF 237 926
1 i 243107 53 | 4 IE T (HI4 AKF) 240 719
2 TRERK 54 | fF AKF 238 692
E3-E8 (E3,5.2 + E5.2 + E6.2) 242 770 55 |41 AKF 238 690
E10 - E18 (E7.2 + E9.2) 242 771 56 | il A AKF 238 691
6 A 238 694 57 |44 238 694
500 | it {4 4x8x0 8x14x0.5 023 501 58 |z 237 940
501 | %3t 021 022 551 | #Z% KB 35x12 237 681
502 | [UIkE4SET 2x6 243172 552 | #Z%2 KB 40x8 236 227
553 | 43 0.30x4.50x18.50 241 437
554 | |U[FEHS4] 2x6 243 172

X5 253 374_04_CN

BB E 004

500 501

502

20—

JE X7 04/2009



114 PP CMS 730 S (W& STOLL
554) THE RIGHT WAY TO KNIT
]
fiE | 2w PR I8 | A Frifs
I EAERT 240391 | |17 |[17b | %73 209 504
1 TG 251245 17¢c | ZFBIK 40x20 208 018
ST 228 594 7d | JT A 221 951
10 | PRI ORIR Y a6 219 983 18 | sEfkl 204 819
11 AP AR o 220 159 24 | WoRg)IEE (38 MEEEER) 253 888
13 | AT S 25 240 390 31 | USBHLZIEA oke 240 317
17 | 84T 222509 | |508 | RyiMEEL M3x8 023 251
A17 |45 230 V 50/60 Hz 205546 | [520 | UZ:[ 020 901

JE S 04/2009

B E 004

X5 253 374_04_CN



S T 0 |_ |_ CMS 730 S (H12 03k i 115
THE RIGHT WAY TO KNIT 554)
ST
PLE | B INIAR=S PLE | ZFR FRIRE
z AR
E3,5.2 + E5.2 256 542 E7.2+E92
E6.2 256 543 1 AT 2P3E 148 co. 256 553
E7.2 + E9.2 256 544 2 AN IPIR 247 co. 256 554
E3,5.2 + E5.2 3 AT 2035 3+6 co. 256 555
1 HAGLLIE 148 co. 256 545 4 NG 2bI 445 co. 256 556
2 AN FLPEE 247 co. 256 546 7 A A P A7 B 244 098
3 | HAGL%E 346 co. 256547 | [8 | #AZcUALALE 244 099
4 WAGLLIE 445 co. 256 548 9 AL ] 230 709
E6.2 20% | Z0lRPG 244 101
1 WAGLLIE 148 co. 256 549 20a* [ B4 218 665
2 NG 2bI 247 co. 256 550 500* | #2221l M6x35 020 139
3 HWAGLLIL 346 co. 256 551 21 | gopmym 236 501
4 HWAGLLIL 445 co. 256 552

X5 253 374_04_CN

BB E 004

JE X7 04/2009




116 w3k i CMS 730 S (H12 S T 0 |_ |_

554) THE RIGHT WAY TO KNIT
FEHEW
P& | %K PR & | K PR
A BWANS4pBR 148 co. E3,5.2 + E5.2 256 545 2 A G YhULEE 148 E3,5.2 + E5.2 240 542
B BANS4PER 247 co. E3,5.2 + E5.2 256 546 WG bR 247 co. E3,5.2 + E5.2 240 543
Cc BANS4p8R 346 co. E3,5.2 + E5.2 256 547 A F VIS 3+6 co. E3,5.2 + E5.2 240 544
D BANS9PER 445 co. E3,5.2 + E5.2 256 548 A FLPISEE 445 co. E3,5.2 + E5.2 240 545
A BAF2558 148 co. E6.2 256 549 AN G2b LR 148 ko.E6.2 240 538
B BANBYPHRD17 co. E6.2 256 550 AN G b IR 247 ko.E6.2 240 539
C BAF4P5 346 co. E6.2 256 551 WA S 2PILEE 346 ko.EB.2 240 540
D BAF2PER 445 co. E6.2 256 552 NG YR 445 ko.E6.2 240 541
A BANS28R 148 co. E7.2 + E9.2 256 553 NS 2538 148 co. E7.2 + E9.2 240 354
B BANS43R2+7 co. E7.2 + E9.2 256 554 AT b9 247 co. E7.2 + E9.2 240 330
C BT 346 co. E7.2 + E9.2 256 555 WG 346 co. E7.2 + E9.2 240 331
D BASLPHR 4145 co. E7.2 + E9.2 256 556 WA G2p3 4+5 co. E7.2 + E9.2 240 332
1 A FLPEHLK 256 069 A2 | Bobig 242 013
3 O 213 035 520 | ytfFuBZz M3x10 023 032
500 | /S22 M5x10 020 351

JE S 04/2009 B E 004 X5 253 374_04_CN



STOLL CMS 730 S (Hl& R eh R 117
THE RIGHT WAY TO KNIT 554)
W T R DU BB 2%
PLE | B INIAR=S PiE | K bR
L | BANENEERSS 243 573 IR | AN BEEB L5 243 574
1 | Rk 243571 | (1| LilREELDR 243 572
2| AmsE 250966 | |2 | LIEZbE L 250 967
504 | 42421 M6x16 020135 | |504 | #222ifE M6x16 020 135
505 | b 228 851 505 | ¥ 228 851
506 | Ju yilEIEZZ M8x18 251 331 506 | R ULFI24 M8x18 251 331
40* | RYIKEIZZ MBX16 023 113 40* | ylFFIR2Z M8x16 023 113

X5 253 374_04_CN

BB E 004

JE X7 04/2009




118 w2 ah 3k R CMS 730 S (L& S T 0 |_ |_
554) THE RIGHT WAY TO KNIT
LEMRER SR
i E | 4K ID A s ID
T | AL EEEE L 243571 | [13 [ 4& 221 391
1 Pl 240368 | |14 | rEaVIERITR 221 268
2 PEN PR 231704 | |15 | arRQIVIER AEe V3J 406 206 927
3 b S N B 219800 | |16 |#F 221 319
3a |14 008664 | |17 | %K 251 096
4 PEAFE AT SL8 1L 250089 | |18 [=% 230 758
A4 | LI E 250055 | |19 | Efeige 223 361
4b | BAGLTL 250077 | |20 |#F 230 658
540 | IR 4x15 020783 | | 500 |#Z% KB30x8 236 228
541 | 7SI R) - M8-8 022 843 | [501 |[#2% 20x10 244 736
7 A G b 239431 | | 503 | #Z4ziiE M5x12 020 132
570 | %18 021504 | [ 504 | IZ#ifF M5X16 022726
8 AN 1 | 292 L 230690 | | 506 |i2sz KB40x14 241 358
9 B LA M B3 E 230683 | | 507 |22z KB 40x25 241 595
9 [4L 230662 | | 509 | [ 5.3x22x2.5 023219
590 | yEzhih K 023627 | |510 |U#[ES5 020 901
591 | OJE#f 244 895 | | 512 | iuEspE 15x21x1 023 216
1M1 | s 221316 | | 514 |U[E 4.3 020 908
12 |Ex 251098 | | 515 | syifizzz Max10 023 450

JE S 04/2009

B E 004

X5 253 374_04_CN




S T 0 |_ |_ CMS 730 S (H12 03k i 119

THE RIGHT WAY TO KNIT 554)
U BEIR S
i E | 4K ID A s ID
b3 AL MR L i 243572 | [13  [4& 221 391
1 Pl 240368 | |14 | rEaVIERIFR 221268
2 PEN PR 231704 | |15 | arRQVIER AEe V3J 406 206 927
3 LA = MRS TR ik 219800 | |16 | #F 221319
3a |14 008664 | |17 | %K 251 096
4 PEAFE AT SE8 1L 250089 | |18 [=% 230 758
A4 | SEEE 250055 | |19 | Efeige 223 361
4b | BAGLTL 250077 | |20 [#F 230 658
540 | S RE RS 4x15 020 783 | | 500 | 242 KB30x8 236 228
541 | 7SI R) - M8-8 022843 | [501 |#2% 20x10 244 736
7 A G b 239431 | | 503 | iZ4ziiE M5x12 020 132
570 | %18 021504 | | 504 | IZ#ifF M5X16 022726
8 AN 2 | 292 L 230690 | | 506 | #4222 KB40x14 241 358
9 AEANHE L AT 2 5 230682 | [ 507 |42 KB 40x25 241 595
9 [4L 230662 | | 509 |#g 5.3x22x2.5 023219
590 | yEzhih K 023627 | | 510 |UES5 020 901
591 | OJE#F 244 895 | | 512 | iuEspE 15x21x1 023 216
1M1 | s 221316 | |514 |U#[E 4.3 020 908
12 |Ex 251098 | | 515 | yikizzz Max10 023 450

X5 253 374_04_CN BB E 004 JE X7 04/2009



120 w3k i CMS 730 S (H12 S T 0 |_ L

554) THE RIGHT WAY TO KNIT
RZVE SFE
Pi'E | 48K ID TR
z HFLBOR ST SFE 231 427 e WISFE&AT T
1 7 L AR e 2 231979 MEMMINGER-IRO GMBH
2 T e e e e B SFE 231 980 Jakob-Mutz-Strasse 7
A2 ‘ M2 SFE 231 537 D-72280 Dornstetten

HiiE +49 (7443) 281-0

+49 7443 281-101, {£H.:
SFE&AF1 55 FNA2 Bk LR B 22285 ¥ 45 11 MEMMINGER-IRO
N F FI LR .

_ .
mit Keramikhalbschale
with ceramic-half-tube

mit Keramikhalbschale
with ceramic-half-tube

JE S 04/2009 BBHFRE 004 XH#5 253 374_04_CN




STOLL CMS 730 S (H12 WA IRE 121

THE RIGHT WAY TO KNIT 554)

ki

X5 253 374_04_CN BB E 004 JE X7 04/2009



122 WA igE CMS 730 S (H12 S T 0 |_ |_
554) THE RIGHT WAY TO KNIT

R 2> ¥ 2%
PLE | B INIAR=S PiE | K bR
z by &
1 N 251332 | |4 | #4f 245 024
2 | WK 29x25x3350 251328 | |5 | W/RiEE 7308 251 354
3 W E 214 653 551 | IR421E M4x8 022 501

JE S 04/2009

B E 004

X5 253 374_04_CN




S T 0 |_ |_ CMS 730 S (W18 RAEE 123

THE RIGHT WAY TO KNIT 554)

RERE

PLE | B INIAR=S PLE | B FRIRE
z R 3E 730S 251 354
1 | T/Y FLENT 245021 | | 7* | ARG 241 596
2 | %% Flent 245 022 7ar | % 254 001
500 | mHgE 245 029 AR 241625
501 | Wi/#k 20x16x570 251 044 7 | B 254 009
502 | Wi/ Hk 20x16x140 251 353 570" | B+ 3.2x12x1 020 892
506% | tB45Jc 250 051 571% | i2% KB 30x6 241 424
521 | 12 221F M4x8 022 501

X5 253 374_04_CN BB E 004 JE X7 04/2009




124 WL iR CMS 730 S (L2 STOLL

554) THE RIGHT WAY TO KNIT
£hE
RE | S ID WE | 2% D
z £48 6* W) g 245 029
1 £ g 245 024 10* L UE R 5 251 335
5* 25t FE 245 028 501* | 2221l M6x10 023 690

10*

JE S 04/2009 B E 004 X5 253 374_04_CN




S T 0 |_ |_ CMS 730 S (H12 BRI 125

THE RIGHT WAY TO KNIT 554)

B A H]

X5 253 374_04_CN BB E 004 JE X7 04/2009



126 BAERES CMS 730 S (L& S T 0 L L
554) THE RIGHT WAY TO KNIT
MANLEE
BrE | 4K ID BB | L ID

z BAMNEE 240 194 6 fhZE 242 812
1 SLAHER 240195 10" | filiti &1 244 554
3 [TONTT 3 240 198 502 | U 020 901
4 BRI 250 298 503 | %% KB 50x12 240 359

JE S 04/2009

B E 004

X5 253 374_04_CN




S T 0 |_ |_ CMS 730 S (H12 REMES 127
THE RIGHT WAY TO KNIT 554)
=
54T
PLE | B ID PPl | ZFR ID
3 BT LED 240 395

500 SUTRIZ 22 M4x14 023 037

501 BRoT e BE i A4.3-FS 022 482

—,

X5 253 374_04_CN

E @501
500

BB E 004

JE X7 04/2009




128 BRI CMS 730 S (H12 S T 0 |_ |_

554) THE RIGHT WAY TO KNIT

BERE

P& | %K PR fiE | 4 FRiS
3 BahEE 240 569 12 [k 225099
1 BEYFT 240718 502 | iZ221E M6x16 020 135
2 A2 K 250 071 503 | &R M5x14 023 588
3 AR F2HL 251 226 505 | W2Z210E M6x12 020 134
6 R 251 214 506 |14 1E M6x20-12.9 020 136
7 R EX A 251 215 507 | Ul 020 872
8 LAl R 252 964 510 | 124 M6x25 023510
9 28 T 219 107 513 [ Zh&aksy 243 055
11 HLASTT AR Y v 2 223 350 514 | 1222105 M6x10 023 690

) 9 Nm 502\@

JE S 04/2009 B E 004 X5 253 374_04_CN




S T 0 |_ |_ CMS 730 S (L& RS 129
THE RIGHT WAY TO KNIT 554)
BTl
fE | B PR A8 | BFK Fris
L Ao 250 071
1 Je ik 245218 505 | /5fhizht M8-6 020 838
A1 [ JerHik MCM 12-04 023 639 506 | H4Hi%T 1.5x8 236 923
2 L& 220 561 507 | #a3iG B EE6x20 023719
A2 [ O JE3F 14x4 023 237 508 | il j5IELZ MAx24.8x7.7 240 299
3 e Ml 245 219 509 | gz 251 316
4 BT 253 776 510 | #4JBFF 12x18x1 023 315
5 TFHebr e 245 220 511 | 8wt 12x1 020 951
6 PR 251 340 512 | [E4a303% 1.25x15%x98.2 023 609
7 & 245 222 513 | JE4i#$% 0.5x11x12 251 369
8 i H iR 22 254 528
9 A7 B T 240 287 R A& 252 964
500 | #2421 M4x6 023 067 1 ik 240 230
501 | iZ4iE M4x8 022 501 A1 | 32 Pz MCM 12-04 023 639
502 | #4 ¥ 4x8x1 023 369 2 A5k 242 888
503 | #:4lF OKC 240 167 500 | # 3R 12x18x1 023 315
504 | YFT R Ak 026 233 502 | #iEER 12x1 020 951

X5 253 374_04_CN

BB E 004

JE X7 04/2009




130 B CMS 730 S (H1& S T 0 L L

554) THE RIGHT WAY TO KNIT
=B E
PiE | 2K bR PiE | K bR
z BANMES) B & 730S 255 316 2 BB PR AT T TR Y 2 2 45 255 296
1 PR Bds 255 315 3 JE B PR AT T TR A 2 45 255 295

JE S 04/2009 B E 004 X5 253 374_04_CN




S T 0 |_ |_ CMS 730 S (H12 BRI 131

THE RIGHT WAY TO KNIT 554)

WA X 3, - =4

PiE | 2K bR PiE | K bR

A | BAREE 253535 | |B | EAGEEREE 253 534

1 S 2% R 243 354 1 e HAL RS e ST 8 243 353

500 | 5 HIE] A3X8-Al 023158 | |500 | 2% M3x10 022 991

501 | JJj#% 20x20 =K 243 356 501 | ¢ mflpkae 243 355

900* | 12 £ M6x12 020 134 | |900% | i2%if M6x12 020 134
9071* | U 020 872

500

X5 253 374_04_CN BB E 004 JE X7 04/2009



132 BRI CMS 730 S (H12 S T 0 |_ |_
554) THE RIGHT WAY TO KNIT

N =
& ¥ 2%
L E | R FRIRE PiE | K INIAR=S
z 2%
1 | 241037 | [10* | # ANk 240 562
2 151 251676 | | 500 |U#E 020 881
4 JET 240672 | | 501 | myifkiz 241 603
5 | A afE 251605 | | 502 | #2% 60x20 243 625

E10-18

10*

JE S 04/2009

B E 004

X5 253 374_04_CN




STOLL CMS 730 S (H12 RipgE 133

THE RIGHT WAY TO KNIT 554)

(ZS/A &

X5 253 374_04_CN BB E 004 JE X7 04/2009



134 RPRE CMS 730 S (H12 S T 0 |_ |_
554) THE RIGHT WAY TO KNIT
2
e
PLE | B INIAR=S PiE | K bR
z ENweE% z ANZeEH%
E3 - E5 (E3,5.2 + E5.2) 241 271 E3 - E5 (E3,5.2 + E5.2) 241 274
E7 - E8 (E6.2) 241 272 E7 - E8 (E6.2) 241 275
E10- E18 (E7.2 + E9.2) 241273 E10 - E18 (E7.2 + E9.2) 241 276
1 Fellae 2 250562 | (1 | LA 250 563
2 | 241994 | [505 | 124 KB60X30 237 683
3 K 224717 | [510 | 1222 KB 60x20 237 682
4 B E R 219 748

JE S 04/2009

B E 004

X5 253 374_04_CN




S T 0 |_ |_ CMS 730 S (H12 RiPiRE 135
THE RIGHT WAY TO KNIT 554)
NE TN
P& | B FRiRE & | AR FRiRE
1 e (A 251270 | |3 w3 () 251 272
Al [H2% 1 251 266 3a %3 251 268
1b | AOEET 251 376 3b | AORETF 251 376
1c | Pigmssets 219 393 3c | Pigisett 219 393
1d | gk 204 666 3d | mERk 204 666
2 o D () 251271 | |4 W4 () 251 273
A2 %9 251 267 A4 x4 251 269
2b | AOBMET 251 376 4b | AT 251 376
2c | BigusER 219 393 4c | BhYELERR 219 393
2d | Witk 204 666 4d | whsk 204 666
5 PN T g R A R A 251235 | |6 FENA I R A R A 251 236
A5 | i Bk 251188 A6 | s R AR A 251189
5b | LGy 244 989 6b | L& 244 989
5¢c | 250 273 6c | ik 250 273
5d | s 240 412 6d | i 240 412
550 | g% KB 50x12 240 359 550 | 1242 KB 50x12 240 359
551 | 12221l M6x16 020 135 551 | 12215 M6x16 020 135

X5 253 374_04_CN

BB E 004

JE X7 04/2009




136 RPRE CMS 730 S (H12 S T 0 L |_
554) THE RIGHT WAY TO KNIT
JEA R
PLE | B INIAR=S PiE | K bR
1 BAEEGE 251569 | |A1 | L&k 251 568
1b | AeHERII 243 052

JE S 04/2009

1a

B E 004

X5 253 374_04_CN



STOLL CMS 730 S (H12 e 137

THE RIGHT WAY TO KNIT 554)

FLAS A

X5 253 374_04_CN BB E 004 JE X7 04/2009



138 BERRE CMS 730 S (W& S T 0 L L
554) THE RIGHT WAY TO KNIT
PDF#% 4k 2% K]
B2/ FriRs Pl
LI 219 fETE 243991 | _GB
LRI 219 JeiE 243991 | _GB
L 219 e 243991 | _CN
{ECMS S DVDGAE AR AT LRSI i i 1219 1)) 75 4253 132.
S } 1 1
o t } — }
G I I I
3 ] T L T
5_ I | |
E | | I
o a1 2 |4 |8 Im— : : Qption :r ——————— i 1
¥1 —+HH- - il wil | | Yorschalt- 11 I
[ o ey L " _ ﬂm & I I trafo H I
3.0 T35 28 | | 11 |
' ' 2 S
: : I il FnelFnall I
L1 = |3 N |FE | | 1 |
C et — — — — = L I~ = I R R - R I | 11 |
TRER[? [T | I
i T | ! m !
312115 Iza 1 ——— 1
I - I
_M_GND | I
ne 513 B . | |
I fption I
I I 2BY a1 | _ |
-] | Trafo Hovafournisseure |
007 f4123 1507 fa'0 | pdar Trafa SFE _|_3 |
| 1
/—\‘5’ =BT ] ] -3 L - ] |
htsdrehfeld | 22 Einspeisung "o
ichten

JE S 04/2009

B E 004

X5 253 374_04_CN



S T 0 L |_ CMS 730 S (H12 BEIRE
THE RIGHT WAY TO KNIT 554)
PRES 22

2 ID

lj:D 13K 42 1.0A F 5x20 008 748

{42 3.15A T/440V 6.3x32 025 261

- - 11K 42 10A T/440V 6.3x32 025 258

| | e 42 2 5A T/440V 6,3x32 217 465

- ) {42 1,6A T/440V 6,3x32 236 229

{42 6,3A T/440V 6,3x32 026 809

{42 8A T/440V 6,3x32 241 866

R 22 12,5A T/440V 6,3x32 232 367

X5 253 374_04_CN

BB E 004

139

JE X7 04/2009



140 BB CMS 730 S (ML & STOLL

554) THE RIGHT WAY TO KNIT
f&Z) 45 E5-8
LA INIAR=S ZFR INIAR=S
fEZ R4 E 730S OKC E5-8 253 737
Ji s ik b R 2B R FL A XL136 730S OKC 240 599 JE B4 SM1 XD4 730S OKC 235 671
B HL 48 SM1 XD4 730S OKC 235 675
S4p28 85287308 OKC (241836 Ja i 4 SM2 XD3 730S OKC "T235 672
His L4 SM2 XD3 730S OKC 235 676
JE L4 SM3 XD3 730S OKC 235 673
His 4% SM3 XD2 730S OKC 235 677

Ja {5 5 H 48 XD1 730S OKC 235670
A {5 5 H 4 XD1 730S OKC 235674

JE S 04/2009 B E 004 X5 253 374_04_CN



STOLL CMS 730 S (12 BERE 141

THE RIGHT WAY TO KNIT 554)
fEZ 4 E10-18
LA INIAR=S 2 FRIRE
{EZ R S 730S OKC 235 669
Ji s ik b R 2B R FL A XL136 730S OKC 240 599 JE B4 SM1 XD4 730S OKC 235 671
S kb & 2B R FL A XL136 730S OKC 240 600 HEErE 45 SM1 XD4 730S OKC 235 675
FLIEIILTI0S OKC 241836 Jri o T %k SM2 XD3 730S OKC "T235 672
His 4% SM2 XD3 730S OKC 235 676
JE L4 SM3 XD3 730S OKC 235 673
His 4% SM3 XD2 730S OKC 235 677

Je {5 5 H 48 XD1 730S OKC 235670
A {5 5 H 4 XD1 730S OKC 235674

2y

X5 253 374_04_CN BB E 004 JE X7 04/2009



142 BEIRE CMS 730 S (HL2 STOLL

554) THE RIGHT WAY TO KNIT
ZHLES 1 OKC
24K bRl A bRl
ALESE 1 OKC 253 439
B H41 OKC 3XX 240 289 F I L4 FKE %] OKC 240290
Jefrd e E HLZE OKC (253 442

I X i8] 04/2009 AR 004 X#S 253374 04 CN




S T 0 |_ |_ CMS 730 S (H12 BEIRE 143
THE RIGHT WAY TO KNIT 554)
NG 2
LA INIAR=S 2R FRIRE
P 2 OKC 253 440
471k HAAB OKC 240291 | | BEBSIRALIT 4 OKC 240 292
5 — ii <=1¥
T X5 %A H 45 OKC 240 293 A M2 g OKC 240 294
155 ik B 45 OKC 240 295 S EAAE D) Y OKC 240 296
A% A 4L OKC 240297 | | BB fikas i OKC 240 298
- I
- I
A ERY R E LS OKC | 253 441

=

X5 253 374_04_CN

BB E 004

JE X7 04/2009




144 BERRE CMS 730 S (W& S T 0 L L
554) THE RIGHT WAY TO KNIT
ZEN RSN S
s Fris s FRIRE
ERRLMLEL OKC 240 259
b ik g OKC 240 308 FFEH,45 KAHA OKC [240 309

T ! <=1

=

LI

it ik g OKC 240310

AT R HISE OKC

T}

JTXHL4E HAAB OKC 240 312

= [t <

_

JE S 04/2009 BBHFRE 004

X5 253 374_04_CN




S T 0 |_ |_ CMS 730 S (H12 BEIRE 145

THE RIGHT WAY TO KNIT 554)
LML 72"

s PR 2R FRIRE
AL 72" OKC 240 588

H145 CAN 72° 240 460 HLAEY) S HLZS 72" OKC 240 462
FEAIEZDES v 2 72 OKC | 240 465 k145 HIAB 72° OKC 240 590
JF K45 HIAB 72“ OKC | 240 591 HLE 2 WAZ/F 72 OKC 240 470

B

Sl i

-

i

R 72" (240503 | | J:riujiri % OKC (236573
Il @ I
| R ii e — || @
(240506 | | ik HAAB OEF/S 72° OKC 1240 610
—— —————
FFRH 4 HIAB 72 OKC ‘ 240 611 JFK HIAB JE 77 Hik Hi4i OKC ‘ 240 593

=il = i S li=

<=

HIAB J& /) ik Hi 45 OKC 240 592

M4 FLENT 72“ OKC

251 242
» 11

2N
: --'-

" 3
=
L] E

X5 253 374_04_CN

BB E 004

JE X7 04/2009




146 BB CMS 730 S (ML & STOLL

554) THE RIGHT WAY TO KNIT
PlLAs 2k
2R FRIRE 2R bR
VB 4Lk 730S OKC 240 589
OKCAi il 1 45C/CHK 3y 240 613 | | OKC /=t 2EC/CHR ) 1240 612
2y 72 OKCHiZS CIC (240614 | | 0452 £4:730S 236 055

@:&”@Q = i

JE S 04/2009 B E 004 X5 253 374_04_CN




STOLL CMS730S (B BHETRH 147

THE RIGHT WAY TO KNIT 554)

5 HL oo

X5 253 374_04_CN BB E 004 JE X7 04/2009



148 WEET s CMS 730 S (ML & STOLL

554) THE RIGHT WAY TO KNIT

eyl ]

L E | R Fris e | B FRIRE
z 730S OK CEEAN -5 B 240 763

1 730S OKCHEA M IS LA ks 240762 | |6 RIEACL S 4SM TTE 300 943
2 LA fF B 300924 | |7 £ N-CPU 432 300 965
3 W HLJECG54 300977 | |8 K HLE CPU1 300 966
3a | i B LU 239305 | |9 £ IPC P8X OKC 300 976
3b | JEM CG54 239350 | (10 |k SM-CPU2 300 946
4 JHith OKC 300 951 11 4 SM-CPU 2 I10-5V 300 947
5 DR A B BB AR 300 939 14 DLK Y&z 4 214 428

JE S 04/2009 B E 004 X5 253 374_04_CN



S T 0 |_ |_ CMS 730 S (H12 sl F T 149
THE RIGHT WAY TO KNIT 554)
FHEHIFE
PLE | B PRIRS PLE | ZFR PRIRS
3 2A 72" OKCEEANNA NIRRT 238 738
1 2A AT E OKC 238 737 3 4k 25 OKC 300 953
A1 | BB B (R 05 229059 | |4 |k CWAZ 300 929
2 +ilfllz 6 okc 301 000 5 | CWAZ Hijiae 300 936

X5 253 374_04_CN

BB E 004

JE X7 04/2009




150 T 3 B CMS 730 S (L& S T 0 L L

554) THE RIGHT WAY TO KNIT

A IR FHA

AT LUEW AR TR, T A AT .
PREEHSHLR PN VER A e 42

JE S 04/2009 B E 004 X5 253 374_04_CN



S T 0 L L CMS 730 S (H12 Ep 3 151
THE RIGHT WAY TO KNIT 554)
TH
FrE | SFK RIS & | K RIS
2 i T E14-18 (E5-14) 062316 | |6 44k 7] 1.25 22k E5-8, E3,5.2 006 170
HIEY T E4-8 (E3,5.2) 062 317 [U4t44 7] 0.655k E10-12, E5.2 + 6.2 006 174
EIEY T E10-14 062 318 [UIFEHE ] 0.73 %K E14, E7.2 006 173
4 EE (=) 227 249 [V J] 0.45 =K E16-18, E9.2 006 179
5 HEIy 232027 | |7 FFIFE PR 009 346
A5 | /NgT 202843 | |9 P L=150 JEk 228 180
50 | BT 232 022 10 | CHM 209 527

N

X5 253 374_04_CN

=

/

10
/

N

—
e s

|

BBHRE 004 JE X7 04/2009




152 B3 CMS 730 S (H12 S T 0 |_ |_
554) THE RIGHT WAY TO KNIT
iRz g% sl
PLE | B INIAR=S PLE | BFR INIAR=S
1 il T46, 11 230614 4 RS hgn S 8/10 46 10 216 732
3 THEH g OKS 475, 15077 005 351 5 gk OKS270 229 372
1
y
5
u

JE S 04/2009

B E 004

X5 253 374_04_CN




S T 0 L |_ CMS 730 S (HL & T % M 153

THE RIGHT WAY TO KNIT 554)
PLAR A4

il | SF ID fiE | 4 ID

1 1244 i M4x8 020 091 11| B2k 203x3.652 K 025 815
2 RUTHRIZE 2 M3x6 020 286 44,2k T50L 026 294
3 1244 i M5X16 022 726 44,2k 140x3,65 K 008 379
4 T2 22 M6X14 022 658 B2k 302x4.8mm 008 642
5 SEWE L2 M16X50 023 235 M4 2k 92x2.45 K 008 378
6 Y 3x7 020 643 12 | WTEGHA T ABV 232 320 =K 026 557
7 T 3x10 020 645

8 R 3x12 020 647

9 R 5x12 021 988

10 A 5x18 022 622

X5 253 374_04_CN

BB E 004

JE X7 04/2009




154 HWREHE  CMS730S (MR STOLL

554) THE RIGHT WAY TO KNIT

KR &

F i 04/2009 TR 004 X5 253 374_04_CN



S T 0 |_ |_ CMS 730 S (H12 BHEF 155
THE RIGHT WAY TO KNIT
BRI T3

fE | B PR fE | R Fris
3 E3,5.2+5.2 > |E7.2+E92

1 A AL TN 1+8 212 974 1 A AL TN 1+8 214 976
2 B TR 2+7 212 977 2 B A RNk 2+7 214 979
3 A AL T ARHLL 3+6 212 980 3 A AL T ARHLL 3+6 214 982
4 FEA AL TN 4+5 212 983 4 FEARAL TN 4+5 214 985
3 E6.2

1 WAL TP 148 212 975

2 FEA AL TN 2+7 212 978

3 A WAL FL L) 3+6 212 981

4 AL T BN 445 212 984

X5 253 374_04_CN

BB E 004

JE X7 04/2009




156 BHEF CMS 730 S (H12 S T 0 |_ |_

554) THE RIGHT WAY TO KNIT
®AE L HEL
P& | K ID P& | B ID
1 A EERR 216 031
20 | 5ORT 213 399 14 | iR 2.04 201 654
2 AT 217 170 E#72.06 208 924
3 BT 9 212 508 JEAR 2.02 235 740
4 W He 213 807 16 | kY 201 677
7 EIAY 3.3 212 504 17 | AT 212 547
SEATAY3.4 212 505 18 |E K 212 543
SERLE 3.3 212 506 20 | HFORIT 213 399
9 HeH 212 773 500 | RYiPELIELZ MAx6 022 994
10 | 54 212774 502 | RYiPEIELZ MAx12.5 022 979
11 o 212 507 505 | 45 0,4x3,2x26,5 022 982
12 | Hdh 216 087 506 | L4575 4.0x0.7x25 022 969
13 | Bk 216 088 508 | JE:4i# 5% 2.8x0.35x19 023 394

508 7 502 4 2 7

JE S 04/2009 B E 004 X5 253 374_04_CN



S T 0 |_ |_ CMS 730 S (H12 BHEF 157

THE RIGHT WAY TO KNIT 554)
PLE | B INIAR=S PiE | K bR
1 SO 148 212 986 7 Soh 4y 201 672
2 SepILiE 247 212 987 500 | &iTBFIR22 M4x8 023 579
3 FUIRE 3+6 212988 501 | %K S4-FST 022 774
4 S 445 212 989
PEE | 2K bi1R=2 it bR PiE | ZFK i1R=2 it bR
5 | Guhuk E3,52 1+8 208579 | |6 | GebuiL E3,52 2+7 208 581
E5.2 E5.2 3+6
4+5
E6.2 208 580 E6.2 208 582
E7.2 209 700 E7.2 209 701
E9.2 E9.2

X5 253 374_04_CN BB E 004 JE X7 04/2009




158 BHEF CMS 730 S (H12 S T 0 L |_
554) THE RIGHT WAY TO KNIT
BN FLHEW 3+6
P& | %K PRI P& | B FRiRE
z BN R Y81L3+6
E5 (E5.2+E2,5.2+E3,5.2) 252 782 6 & 252 797
E7-8 (E6.2) 252 784 7 A2l 252 825
E10-14 (E7.2+E8.2+E9.2) 252 786 8 A 2L 252 824
E16-18 252 788 9 O 252 796
1 IR G LAWK 252 806 ERES 213035
2 R 212 583 11 [ 216 143
3 T 252 798 12 | iR 253 436
4 R 3+6 500 | /SfIEL2 MAx5 243 779
E5 (E5.2+E2,5.2+E3,5.2) 252 820 501 | /N2 M4x10 020 346
E7-8 (E6.2) 252 821 502 | N 252 832
E10-14 (E7.2+E8.2+E9.2) 252 822 503 EI822 M4x16 254 196
E16-18 252 823 504 | JR4pinssE 021 399
5 Y RIE 3+6 E5-8 252 800 505 | YRy T 213 399
N RLAE 3+6 E10-18 252 808 506 | [L4iinsE 253 058

JE S 04/2009

B E 004

X5 253 374_04_CN




S T 0 |_ |_ CMS 730 S (H12 BHEF 159
THE RIGHT WAY TO KNIT 554)
N FLE 4+5
P& | K FRiRE fiE | 4 PR
z BN R Y981KL4+5
E5 (E5.2+E2,5.2+E3,5.2) 252 781 6 R 252 797
E7-8 (E6.2) 252 783 7 Aol 252 815
E10-14 (E7.2+E8.2+E9.2) 252 785 8 A 20 252 816
E16-18 252 787 9 O 252 796
1 NS TS 252 806 10 | & 213 035
2 R 212 583 11 [ 216 143
3 Fh ] 252 798 12 | Eige 253 436
4 N S LI 445 500 | /SfIEL2 M4x5 243 779
E5 (E5.2+E2,5.2+E3,5.2) 252 790 501 | /NAIEZ2 M4Ax10 020 346
E7-8 (E6.2) 252 791 502 | NfiEs 252 832
E10-14 (E7.2+E8.2+E9.2) 252 792 503 SEHEZZ MAx16 254 196
E16-18 252 793 504 | k4 021 399
5 NG 2bEs S 4+5 ES-8 252 799 505 | Yy T 213 399
W T 4+5 E10-18 252 807 506 | [L4iinsE 253 058

X5 253 374_04_CN

BB E 004

JE X7 04/2009




160 BHEF CMS 730 S (H12 S T 0 |_ |_

554) THE RIGHT WAY TO KNIT

N S OD IS (BT

FrE | ZF ID & | K ID

z BNMGY SR 251 867

1 Sub i kR 251 864 7 By 253 226
2 gL 212 583 8 o 213035
3 o 216 143 500 | Jk4ianss 021 399
4 YR T 213 399 511 | U4 022 481
5 EAIRA 251 866 512 | SfIE42 M4x8 022 461
6 PN 251 865 513 | N2 2 M5x10 020 351

JE S 04/2009 B E 004 X5 253 374_04_CN



S T 0 |_ |_ CMS 730 S (H12 BEEH 161
THE RIGHT WAY TO KNIT 554)
W2 F2bE(46mm)
PLE | B INIAR=S PiE | K bR
I | RYSHEMKES18 244998 | |2 | L 213 035
1 S MW46 244253 | | 500 | 524 M5x10 020 351

X5 253 374_04_CN

500

BB E 004

JE X7 04/2009




162 BB CMS 730 S (H12 S T 0 L L
554) THE RIGHT WAY TO KNIT
KBRS (STIXX)
PIE | B ID & | 4 ID
z BANDRKENEEE 228 943 10 | KIERR A (STIXX) 3 236 275
20 | KRR A 236 718 11 FLM CPU #% 300 934
30 | 223029 12 | fh ke 211 354
40 |32 228 583 13 [ d /ML kas 212 406
50 iR GRE] 212 241 A13 | BESERIR 212 390
80 | MRLER 200 223 16 | AN K & 212 255
500 | yikkizss M8x16 023 113 17 | WBLER 211 801
501 | #84TM8X25 022 866 19 | B404F 211 352
503 | /NAUEEE M8-6 020 838 510 | T:kiZ%2 M5x10 023 247
504 | U#:[E8.4 023 248 S11 | FRERIREE M5 022 873
512 | FskiZ42 M5x6 023 246
513 | &J8 g4 ST3.5x13 022 940
514 | 33 AS 022 454
515 | T B[R S8 22 M3x10 023 380
516 | #2215 M5x22 023 193

)]>

501 504

JE S 04/2009

9 __
.
\/

B

]
S W
I w

i
L

ll—_@

B E 004

X5 253 374_04_CN




S T 0 |_ |_ CMS 730 S (L& BHREH 163

THE RIGHT WAY TO KNIT 554)

B oA BE 3B T B

P& | K FRiRE fiE | 4 PR

z PR AR B TR 7XX 243 777

1 B InAR. 7XX/8XX 241 928 3 JeSi 243 602
IE B 241 927 4 A5 243 603
1b | ek 202 777 5 = 239 295
1c J D=130 062 385 6 WA GLBIR 241 581
1d | 2 200 363 500 | B8 M6x12 023 415
510 | “F-3ki222 M4x30 023 681 501 | -3k 22M8x16 023 113
511 | #4 5.3x30x1.25 023 556 502 | B8 A E M6-10 023 414

2 Bubg 72" 228 596 503 | H ikl M8 023 269

X5 253 374_04_CN BB E 004 JE X7 04/2009



164 RHRE CMS 730 S (12 STOLL

554) THE RIGHT WAY TO KNIT

JEG 3 B e

PLE | B INIAR=S PiE | K bR

z JERIB AR 7XX 253 645 502 | F-3LIZB22M4x25 023 511

1 LHIDIES AT 253 470 8 SS9 R 243 765
2 | el 202 777 A8 | SHLIY 243 623
3 | )i D=130 062 385 580 | 2234 3x12 020 647
4 [ oEYR 200 363 581 | 4L 8 021 504
500 | V31222 M4x30 023 681 582 | 3115 A12 020 996
501 | Jal 5.3x30x1.25 023556 | |9 | WAG4 241 581

JE S 04/2009 B E 004 X5 253 374_04_CN



S T 0 |_ |_ CMS 730 S (H12 BHEF 165

THE RIGHT WAY TO KNIT 554)
LMD EERE S

L& | 4K ID L& | 2 ID

T ZEMZ R 253 965 501 | RyLFFIRZZ MAx25 023 511
1 W 253 969 502 |U#[E4 022 481
2 4 252 769 503 | S HlEEE M4-6 022 536
3 B 253 350 505 | UJE6 022 431
4 Je 253 347 506 | /S ffilztE M6-6 022 899
5 - 253 349 507 | RyikriRez M4x16 023 412
6 LhLLBNIEE Massardi 226 964 508 | ML 42 M4x12 023 062
7 B 228 583 509 | RyipFIZEZ M8x16 023 113
8 T 228 851 510 | RyifFIZEZ M8x18 251 331
10 |=% 253 968 511 | kyibkig«z M6x30 023 451
M1 s 253 964 512 | Haihi B Bie #EA4.3 022 482
12 | Hefy i 253 963 513 | RULFFIEZ M4x6 022 946
13 | Ef 3 ae 253 967 514 | JRyifEIzLZ M4x10 023 450
14 | RO BL 253 468 515 | S #filztt M4-6 253 805

X5 253 374_04_CN BB E 004 JE X7 04/2009



166 BHEF CMS 730 S (H12 S T 0 L |_

554) THE RIGHT WAY TO KNIT

AR

PLE | AR ID (DA ID

T LN R 253 966 501 | ILF#IRZ2 M4x25 023 511
1 S 253 969 502 | U4 022 481
2 T4 252 769 503 | /NFIEEE M4-6 022 536
3 BASE Fr 253 350 505 | U#fE6 022 431
4 1S e 253 348 506 | /N fiERE M6-6 022 899
5 O 253 349 507 | RyiFFIRLZ MAx16 023 412
6 LLAINZE Massardi 226 964 508 | HILIRZZ M4x12 023 062
7 SJeoh 228 583 509 | RiiFFIRZ2 M8x16 023 113
8 T 228 851 510 | RRitFFI%22 M8x18 251 331
10 | =% 253 968 511 | RTFFI%22 M6x30 023 451
1M1 | gy e 253 964 512 | Haih e Bise #EA4.3 022 482
12 | Hefy i 253 963 513 | R PLKFIFZ MAx6 022 946
13 | Ef 3 ae 253 967 514 | RyTFFIRZ2 M4x10 023 450
14 | RO BL 253 468 515 | NFIEEE M4-6 253 805

JE S 04/2009 B E 004 X5 253 374_04_CN



	版本说明
	简介
	搜索帮助
	力矩

	传动和横移
	传动和横移
	传动
	马达和皮带传动
	张力轴承

	横移

	动力链和活塞

	针床
	针床 E3,5.2
	连续针床 E3,5.2
	针床 E5.2
	连续针床 E5.2
	针床 E6.2
	连续针床 E6.2
	针床 E7.2
	连续针床 E7.2
	针床 E9.2
	连续针床 E9.2
	夹纱/剪纱装置
	曲轴箱
	带传动的曲轴箱
	选择片套


	机头
	机头部分总览
	机头部分总览，附加部分
	三角 E3,5.2 + E5.2 (顶部)
	三角 E3,5.2 + E5.2 (底部)
	三角 E6.2 + E7.2 (顶部)
	三角 E6.2 + E7.2 (底部)
	三角 E9.2 (顶部)
	三角 E9.2 (底部)
	左侧和右侧的成圈三角
	沉降片三角座 (E3,5.2 + E5.2 + E6.2 + E7.2)
	沉降片三角座 E9.2
	控制装置挺针/压脚 E3,5.2
	控制装置挺针/压脚 E5.2
	控制装置挺针/压脚 E6.2
	左侧控制装置挺针/压脚 E7.2
	中间控制装置挺针/压脚 E7.2
	右侧控制装置挺针/压脚 E7.2
	左侧控制装置挺针/压脚 E9.2
	中间控制装置挺针/压脚 E9.2
	右侧控制装置挺针/压脚 E9.2
	罩盖
	没有导轨部分的导纱器传动
	带导轨部分的导纱器传动
	导轨槽
	机头
	机头导轨
	备件包机头导轨
	控制装置毛刷
	织针探测器
	毛刷握持器


	中央润滑部分
	中央润滑部分
	整个前端润滑装置
	整个后部润滑装置
	分配器


	主牵拉辊
	牵拉辊和左侧轴承
	牵拉辊马达和右侧轴承
	摆动安装轴承
	后牵拉辊
	脉冲发生器和马达
	防缠绕板角
	前牵拉辊
	前辊元件
	压力角轨

	浮轴
	安装板

	牵拉关闭装置
	闭合器轴
	右摆动支架
	左摆动握持器
	中部摆动握持器


	辅助牵拉辊
	辅助牵拉辊
	预装辅助牵拉辊
	接触杆
	牵拉辊
	辅助牵拉辊左轴承
	辅助牵拉辊右轴承

	整个辅助牵拉辊马达


	牵拉梳
	牵拉梳
	左侧牵拉梳
	右侧牵拉梳
	牵拉梳传动轴
	牵拉梳旋转杆

	牵拉梳牵拉三角
	牵拉梳装置
	牵拉梳开关杆

	马达牵拉装置



	喂纱装置
	18,22和24 FKE 的导纱系统
	纱线控制装置

	左侧导纱设备
	左侧纱线张力器
	纱线张力盘和转向杆
	左侧张力轴

	右侧导纱设备
	右侧纱线张力器
	右侧张力轴

	纱筒
	导纱器和导轨
	导纱器柄
	整个左侧和右侧摩擦喂纱轮
	左侧摩擦喂纱轮
	右侧摩擦喂纱轮
	喂纱轮 SFE

	吸尘设备
	吸尘设备
	软管装置
	集尘盒

	操作和控制
	输入装置
	信号灯
	启动装置
	操纵杆轴承

	震动止动装置
	收集区域 - 控件
	测量设备

	保护设备
	安全侧盖
	仪表盘
	后仪表

	电器设备
	PDF格式线路图
	保险丝
	传动电缆 E5-8
	传动电缆 E10-18
	织机电缆 1 OKC
	织机电缆 2
	牵拉梳织机电缆
	织机电缆 72"
	机器缆线

	控制电子元件
	左控制箱
	右控制箱

	可递送附件
	工具
	润滑材料
	机械部件

	特殊备件
	整个嵌花导纱器
	嵌花导纱器机头
	嵌花导纱器臂和头

	添纱导纱器柄 3+6
	添纱导纱器 4+5
	添纱导纱器柄(壜调节)
	添纱导纱器(46mm)
	长搙测検设备 (STIXX)
	附加板更新工具
	底部附加板
	左侧纱筒握持器
	右侧纱筒握持器


